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3 VIEGA, JIKA podomítkové sety

4 VIEGA ovládací tlačítka

5 ALCADRAIN podomítkové moduly, tlačítka

6 JIKA, ALCADRAIN OPTIMAL zařizovací předměty, 
ALCA sety

7 OPTIMAL ECO sprchové kouty, vaničky

8 JIKA zařizovací předměty

9 JIKA zařizovací předměty

10 JIKA nábytek

11 JIKA, SANELA, ALIAXIS zařizovací předměty

12 RIHO sprchové kouty a vaničky

13 RIHO, RONAL, VIEGA, 
KALDEWEI vany, sprchové kouty

14 GEBERIT, KALDEWEI podomítkové moduly,  
vany a vaničky

15 JIKA, VIEGA, BEMETA invalidní program

16 NOVASERVIS baterie Titania Fresh

17 NOVASERVIS baterie Titania Fresh, 
kuchyňské FERRO

18 NOVASERVIS baterie Metalia 57

19 NOVASERVIS Metalia 58

20 NOVASERVIS sprchové sety

21 SCHELL armatury

22 HANSA baterie Basic

23 HANSA baterie Polo

24 ALCADRAIN sprchové žlábky

25 VIEGA sprchové žlábky

26 ALIAXIS odhlučněná kanalizace

27 ALCADRAIN vpusti

28 WAVIN - EKOPLASTIK

29 ALIAXIS šachty a klapky

30 ALIAXIS hospodaření s děšťovou vodou

31 ALCADRAIN venkovní žlaby

32 WTERM malé zásobníky a ohřívače

33 DRAŽICE bojlery

34 DRAŽICE bojlery, zásobníky

35 NIBE

36 PROTHERM kotle

37 PROTHERM kotle

38 SLOKOV, VIEGA kotle, Megapress

39 FLAMCO, VAILLANT ventily, kotle  

40 KORADO radiátory

41 ATMOS kotle

42 REGULUS akumulační nádrže, zásobníky

43 REGULUS solární sestavy, tepelná 
čerpadla, čerpadla

44 REGULUS rekuperace

45 ALMEVA odkouření

46 COMAP připojení radiátorů

47 COMAP sety - krabičky

48 COMAP podlahové topení

49 COMAP podlahové topení

50 COMAP, SALUS podlahové topení

51 NOVASERVIS, HERZ ECO tip podlahového topení

52 COMAP připojení žebříků

53 COMAP filtrace vody, rozvody

54 WILO čerpadla

55 REFLEX expanzní nádoby, akumulace

56 KORADO, REGULUS žebříky, otopné tyče

57 KORADO konvektory

58 HERZ rozvody vody a topení

59 HERZ rozvody vody a topení

60 VIEGA rozvody Temponox

61 HONEYWELL termostaty, detektory

62 SALUS termostaty

63 Vychytávky

64 Vychytávky

65 Vychytávky

66 Bonusový program

OBSAH

67 Bonusový program
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akční cenacena

SET 1 
akce MAWI NEW 2024 PREVISTA PURE
Zazdívací modul

set se skládá z:

8 822 Kč 4 411 Kč

· Prevista PURE WC blok 1077 mm kód 771928 

· Prevista Visign for STYLE 20
tlačítko - alpská bílá

kód 773793 

· WC závěsné ENIGMA
  s uzavřeným kruhem

SET
kód 4866370000001

· WC sedátko termoplast ZETA 
úchyty plast 

SET 2 
akce MAWI NEW 2024 PREVISTA DRY
Modul do sádrokartonu 

set se skládá z:

11 003 Kč 5 722 Kč

· PREVISTA DRY podomítkový modul pro   
závěsné WC, prvek 1120 mm

kód 771980

· Prevista Visign for STYLE 20
tlačítko - alpská bílá

kód 773793

· WC závěsné ENIGMA
  s uzavřeným kruhem

SET
kód 48663700000001

· WC sedátko termoplast ZETA 
úchyty plast 

SET 3 
akce MAWI  NEW 2024 PREVISTA DRY
Provedení do bytového jádra

11 780 Kč 6 243 Kč

PREVISTA DRY podomítkový modul pro 
závěsné WC s bočním upevněním do 
bytového jádra

kód 772055

· Prevista Visign for STYLE 20
tlačítko - alpská bílá

kód 773793

· WC závěsné ENIGMA
  s uzavřeným kruhem

SET
kód 48663700000001

· WC sedátko duroplast EUROLINE 
úchyty plast termoplast ZETA
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akční cena cena

VIEGA Prevista Visign for Life tlačítka 
– pro revizní otvory hloubky MAX 60 mm

874 Kč 1 457 Kč LIFE 5 ovládací tlačítko alpská bílá kód 773 731

1 291 Kč 2 152 Kč LIFE 5 ovládací tlačítko ušlechtilý mat 
chrom

kód 773 724

874 Kč 1 457 Kč LIFE 6 ovládací tlačítko alpská bílá kód 773 762

1 291 Kč 2 152 Kč LIFE 6 ovládací tlačítko ušlechtilý mat 
chrom

kód 773 755

VIEGA Prevista Visign for Style tlačítka

908 Kč 1 514 Kč STYLE 20 ovládací tlačítko alpská bílá kód 773 793

1 548 Kč 3 097 Kč STYLE 20 ovládací tlačítko chrom 
ušlechtilý mat

kód 773 786

1 548 Kč 3 097 Kč STYLE 20 ovládací tlačítko pochromovaný 
plast lesk

kód 773 779

908 Kč 1 514 Kč STYLE 21 ovládací tlačítko alpská bílá kód 773 250

1 548 Kč 3 097 Kč STYLE 21 ovládací tlačítko chrom 
ušlechtilý mat

kód 773 243

1 548 Kč 3 097 Kč STYLE 21 ovládací tlačítko pochromovaný 
plast lesk

kód 773 236
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akční cenacena

AM 115/1000
renovmodul předstěnový instalační modul 
pro zazdění

5 008 Kč 2 504 Kč

AM 101/1120 
sádromodul předstěnový instalační modul
s odvětráváním 

6 780 Kč 3 390 Kč

AM 102/1120 
jádromodul předstěnový instalační modul 
pro renovaci bytových jader 
s odvětráváním

6 992 Kč 3 496 Kč

M 70 
ovládací tlačítko bílé

1 244 Kč 684 Kč

M 270 
ovládací tlačítko bílé

1 244 Kč 684 Kč

M 570 
ovládací tlačítko bílé slim
- tloušťka pouze 5 mm

1 468 Kč 807 Kč

M 571 
ovládací tlačítko chrom - lesk slim
- tloušťka pouze 5 mm

2 016 Kč 1 109 Kč

M 771 
ovládací tlačítko chrom - lesk, chrom - mat
- tloušťka pouze 5 mm

2 730 Kč 1 502 Kč

M 776 
ovládací tlačítko bílá - mat, chrom - lesk
- tloušťka pouze 5 mm

2 378 Kč 1 308 Kč

M 778 
ovládací tlačítko černá - mat, chrom - lesk
- tloušťka pouze 5 mm

2 998 Kč 1 649 Kč
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akční cena cena

OPTIMAL ECO umyvadlo
s otvorem pro baterii:

638 Kč 983 Kč 50 x 41 cm kód H814270001045      

653 Kč 1 005 Kč 55 x 42 cm kód H8142710001045

667 Kč 1 026 Kč 60 x 45 cm kód H8142720001045

2 015 Kč 3 358 Kč OPTIMAL ECO 
WC kombi
rovný odtok

kód EP-KK63V-JI

2 015 Kč 3 358 Kč OPTIMAL ECO 
WC kombi
spodní odtok

kód EP-KK63S-JI

OPTIMAL ECO WC sedátko

82 Kč 117 Kč A 6551 termoplast kód A6551/2551

236 Kč 337 Kč A 60 duroplast kód A60

4 063 Kč 4 780 Kč SET  5v1 AM 115/1000-5:1 
Set se skládá z:
• AM 115/1000 modul Renovmodul  
  zazdívací 
• M 370 tlačítko bílé
• M 60 WC sedátko duroplast
• WC závěsné ALCA
• M 91 podložka pod WC závěsné

5 246 Kč 6 172 Kč SET 5v1 AM 101/1120-5:1 
Set se skládá:
• AM 101/1120 modul Sádromodul 
  do sádrokartonu s odvětráváním
• M 370 tlačítko bílé
• M 60 WC sedátko duroplast
• WC závěsné ALCA
• M 91 podložka pod WC závěsné
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akční cenacena

OPTIMAL ECO sprchový kout

Čtvercový půdorys
Posuvné 2 dílné dveře
Tl. skla 6 mm s povrchovou úpravou Easy, 
čiré sklo
Profil chrom ALU
Rozměr 900 x 900 x 1900 mm, R550 mm 

kód CK608A23K 8 256 Kč 5 780 Kč

možná varianta od 800 x 800 až 1200 x 1200 mm, nebo kombinace rozměrů

OPTIMAL ECO sprchový kout

¼ kruhový půdorys, R550MM
Zasunovací dveře
Tl. skla 6 mm s povrchovou úpravou Easy, 
čiré sklo
Profil chrom ALU
Rozměr 900 x 900 x 1900 mm, R550 mm

kód CK608B23K 8 256 Kč 5 780 Kč

možná varianta od 800 x 800 až 1000 x 1000

OPTIMAL ECO sprchové dveře

Dvoukřídlé lítací dveře
Tl. skla 6 mm s povrchovou úpravou Easy, 
čiré sklo
Profil chrom ALU
Rozměr 900 x 1900 mm

kód CK80523K 7 016 Kč 4 910 Kč

možná varianta od 800 do 1200, případně kombinace s pevnou stěnou

OPTIMAL ECO sprchová vanička

Čtvercový půdorys
Rozměr 900 x 900 x 30 mm
Litý mramor 

kód CV35M 3 926 Kč 2 748 Kč

možná varianta od 800 x 800 až 1000 x 1000, případně obdélník na dotaz

OPTIMAL ECO sprchová vanička

¼ kruhový půdorys, R550mm
Rozměr  900 x 900 x 30 mm
Litý mramor 

kód CV05M 3 595 Kč 2 516 Kč

možná varianta od 800 x 800 až 1000 x 1000

OPTIMAL ECO sprchový sifon 
pro vaničky Ø 90 mm
snížená výška sifonu 66 mm
průtok 33l/min

kód 0205800 900 Kč 540 Kč
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akční cena cena

LYRA PLUS umyvadlo s otvorem pro baterii:

822 Kč 1 264 Kč Rozměr: 50 x 41 cm kód H8143810001041

855 Kč 1 316 Kč Rozměr: 55 x 45 cm kód H8143820001041

899 Kč 1 383 Kč Rozměr: 60 x 49 cm kód H8143830001041

801 Kč 1 232 Kč LYRA PLUS polosloup kód H8193910000001

1 602 Kč 2 464 Kč LYRA PLUS WC závěsné kód H8233800000001

3 024 Kč 4 657 Kč LYRA PLUS WC kombi
rovný odtok

kód H8263860002413

3 024 Kč 4 653 Kč LYRA PLUS WC kombi
šikmý odtok

kód H8263840002413

3 024 Kč 4 653 Kč LYRA PLUS WC kombi
spodní odtok

kód H8263870002413

537 Kč 826 Kč LYRA PLUS WC sedátko
pro závěsné WC, duroplast, 
kovové klouby

kód H8933843000631

515 Kč 792 Kč LYRA PLUS WC sedátko
pro kombi WC, kovové klouby

kód H8933803000631

829 Kč 1 276 Kč DEEP by JIKA umývátko
50 x 23 cm s otvorem 
pro baterii vpravo

kód H8156150001061

3 790 Kč 7 570 Kč MIO PACK Rimless 
závěsné Rimless
včetně instalační sady Easyfi t, 
viditelné uchycení, 
MIO WC sedátko
duroplast, nerez odnímatelné 
úchyty s pozvolným sklápěním

kód 8667160000001

4 097 Kč 8 194 Kč MIO PACK Rimless 
závěsné Rimless
včetně instalační sady Easyfi t, 
skryté uchycení, 
MIO WC sedátko
duroplast, nerez odnímatelné 
úchyty s pozvolným sklápěním

kód H8667140000001
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akční cenacena

LYRA PLUS umyvadlo
55 cm

kód H8103810001041 1 832 Kč 1 191 Kč

60 cm kód H8103820001041 1 901 Kč 1 236 Kč

80 cm kód H8103860001041 4 695 Kč 3 052 Kč

LYRA PLUS VIVA skříňka

skříňka pod umyvadlo  55 cm
bílá barva - 2 zásuvky

kód H40J3834023001 5 394 Kč 3 506 Kč

skříňka pod umyvadlo 60 cm 
bílá barva - 2 dvířka

skříňka pod umyvadlo 60 cm 
bílá barva - 2 zásuvky

kód H40J3932003001

kód H40J3844023001

3 382 Kč

5 727 Kč

2 198 Kč

3 723 Kč

LYRA PLUS VIVA skříňka
pod umyvadlo 80 cm
bílá barva - 2 zásuvky

kód H40J3864023001 5 990 Kč 3 894 Kč

LYRA PLUS WC závěsné
bez oplachového kruhu 
Rimless, hluboké splachování 4,5/3 l

kód H821384000001 2 802 Kč 1 821 Kč

LYRA PLUS WC sedátko
SLOW CLOSE
rychloupínací kovové úchytky

kód H8903850000631 1 869 Kč 1 215 Kč

LYRA PLUS WC kombi
s vodorovným odpadem 
bez oplachového kruhu Rimless

kód 8257260002413 4 653 Kč 3 024 Kč

LYRA PLUS sedátko
pro WC kombi Rimless
rychloupínací kovové úchyty

kód 8903840000631 1 591 Kč 1 034 Kč
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akční cena cena

2 715 Kč 4 177 Kč LYRA pack
umyvadlo Lyra 53 se skříňkou bílá barva, 
2 dvířka

kód H4519514323001

3 134 Kč 4 853 Kč LYRA pack
umyvadlo Lyra 65 se skříňkou bílá barva, 
2 dvířka

kód H4519614323001

CUBE - skříňka s umyvadlem 55 cm

4 898 Kč 7 535 Kč bílá barva - 2 zásuvky kód H4536121763001

5 158 Kč 7 935 Kč antracit mat barva - 2 zásuvky kód H4536121763521

3 998 Kč 6 150 Kč bílá barva - 2 dvířka kód H4536111763001

4 210 Kč 6 477 Kč antracit mat barva - 2 zásuvky kód H4536111763521

CUBE - skříňka s umyvadlem 65 cm

5 247 Kč 8 072 Kč bílá barva - 2 zásuvky kód H4536021763001

5 695 Kč 8 761 Kč antracit mat barva - 2 zásuvky kód H4536021763521

4 417 Kč 6 795 Kč bílá barva - 2 dvířka kód H4536011763001

4 651 Kč 7 155 Kč antracit mat barva - 2 zásuvky kód H4536011763521

DEEP BY JIKA skříňka s umyvadlem 65 cm

5 851 Kč 9 002 Kč bílá barva - 2 zásuvky kód H41J6144023001

6 027 Kč 9 272 Kč barva jasan - 2 zásuvky kód H41J6144025141

DEEP BY JIKA - skříňka s umyvadlem 80 cm

6 386 Kč 9 824 Kč bílá barva - 2 zásuvky kód H41J6154023001

6 704 Kč 10 314 Kč barva jasan - 2 zásuvky kód H41J6154025141

CUBE - střední skříňka výška 75 x 34,5 cm

2 116 Kč 3 255 Kč bílá barva kód H4537111763001

2 372 Kč 3 649 Kč antracit mat barva kód H4537111763521

PETIT  NEW 
- skříňka s umývátkem 40 x 23,5 cm šedá

2 468 Kč 3 797 Kč otvor pro baterii vpravo kód H45J5111753011

- skříňka s umývátkem 40 x 23,5 cm šedá
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akční cenacena

LIVO - pisoár 
přívod vnitřní s možností objednání 
tlačného ventilu (není součástí)

kód H8402000000001 3 306 Kč 2 149 Kč

LIVO - pisoár 
přívod vnější s možností objednání 
tlačného ventilu (není součástí)

kód H8402010000001 3 306 Kč 2 149 Kč

pisoár SLP19RS 
 s radarovým splachováním, 24 DC

kód 11195 12 500 Kč 8 000 Kč

A604 WC sedátko Softclose 
se zpomalováním
vhodné pro velké množství WC  
vzhledem ke stavitelným pantům

676 Kč 473 Kč

MIRA stojící keramická výlevka 
vč. plastové mříže

kód 8510460000001 6 081 Kč 3 953 Kč

MIRA závěsná keramická výlevka 
vč. plastové mříže

kód 8510490000001 5 688 Kč 3 697 Kč

modul pro výlevku 
podomítkový WASTE SINK

kód 8936070000001 6 610 Kč 4 297 Kč

nástěnné umyvadlo - výlevka 
bílá, plast

kód 60001010099 1 370 Kč 822 Kč

sklápěcí rošt  
pro nástěnnou výlevku,  
barva antracit, plast

kód 60002000099 310 Kč 186 Kč

umyvadlo - výlevka  
víceúčelové, MULTISET, bílý, plast

kód 60005010099 2 370 Kč 1 422 Kč

odkládací souprava
barva antracit
(odkapávací a odkládací rošt  
a háčky s upevněním)

kód 60006000099 630 Kč 378 Kč
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akční cena cena

6 644 Kč 12 080 Kč HAMAR 2.0 sprchový kout
·  čtvercový půdorys
·  tl. skla 6 mm s povrchovou úpravou 

RIHO Shield
·  rozměr 80 x 80 x 200 cm

kód G007004120

6 809 Kč 12 380 Kč HAMAR 2.0 sprchový kout
·  čtvercový půdorys
·  tl. skla 6 mm s povrchovou úpravou 

RIHO Shield
·  rozměr 90 x 90 x 200 cm

kód G007005120

6 809 Kč 12 380 Kč HAMAR 2.0 sprchový kout
·  1/4 kruhový půdorys, R55
·  tl. skla 6 mm s povrchovou úpravou 

RIHO Shield
·  rozměr 80 x 80 x 200 cm

kód G007001120

7 243 Kč 13 170 Kč HAMAR 2.0 sprchový kout
·  1/4 kruhový půdorys, R55
·  tl. skla 6 mm s povrchovou úpravou 

RIHO Shield
·  rozměr 90 x 90 x 200 cm

kód G007002120

4 176 Kč 6 960 Kč KOLPING sprchová vanička ¼ kruh
·  velikost 80 x 80 cm, R55
·  litý mramor – včetně nohou a sifonu

kód D004001005

4 968 Kč 8 280 Kč KOLPING sprchová vanička ¼ kruh
·  velikost 90 x 90 cm, R55
·  litý mramor – včetně nohou a sifonu

kód D004002005

5 238 Kč 8 730 Kč KOLPING sprchová vanička 
čtverec
·  velikost 80 x 80 cm
·  litý mramor – včetně nohou a sifonu

kód D004004005

5 496 Kč 9 160 Kč KOLPING sprchová vanička 
čtverec
·  velikost 90 x 90 cm
·  litý mramor – včetně nohou a sifonu

kód D004005005

10 725 Kč 21 450 Kč Set – HAMAR 2.0 sprchový kout 
+ sprchová vanička KOLPING 
D004002005  
·  1/4kruhový půdorys
·  tl. skla 6 mm s povrchovou úpravou  
   RIHO Shield
·  rozměr 90 x 90 x 200
·  litý mramor včetně nohou a sifonu

kód 207370

4 506 Kč
4 914 Kč
5 322 Kč

7 510 Kč
8 190 Kč
8 870 Kč

NOVIK pevná stěna Z400
·  tl. skla 6 mm s povrchovou úpravou     
   RIHO Shield
·  včetně stabilizační tyče
Rozměr: 85 x 200 cm
Rozměr: 95 x 200 cm  
Rozměr: 115 x 200 cm   

kód G003029120             

kód G003030120             

kód G003031120             

u výrobků označených * je možná i varianta v černé barvě profilu
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akční cenacena

MIAMI akrylátová vana vč. nohou
150 x 70 cm   kód 211813 9 440 Kč 5 664 Kč
160 x 70 cm   kód 211811 9 780 Kč 5 868 Kč
170 x 70 cm   kód 211812 10 260 Kč 6 156 Kč
180 x 80 cm   kód 211825 10 590 Kč 6 354 Kč
Saniform plus  
ocelová smaltovaná vana, 30 let záruka
150 x 70 cm kód 1116-0001-0001 7 929 Kč 4 757 Kč
160 x 70 cm kód 1117-0001-0001 7 065 Kč 4 239 Kč
170 x 70 cm kód 1118-0001-0001 7 065 Kč 4 239 Kč
160 x 75 cm kód 1125-0001-0001 7 929 Kč 4 757 Kč
170 x 75 cm kód 1126-0001-0001 7 065 Kč 4 239 Kč
180 x 80 cm kód 1128-0001-0001 10 893 Kč 6 536 Kč

RONAL DIVERA 
sprchový kout
· ¼ kruhový půdorys s dvoukřídlými   
- posuvnými dveřmi R550
· 6 mm čiré sklo AQUAPERLE
· rozměr 90 x 90 x 200 cm, aluchrom 
 
možná i varianta v černě barvě profilu

kód  
D22SRB550905007

15 910 Kč 11 773 Kč

RONAL DIVERA  
sprchové dveře do NIKY
· dvoukřídlé otevírání dovnitř i ven
· 6 mm čiré sklo AQUAPERLE
· rozměr 90 x 200 cm, aluchrom

možná i varianta v černě barvě profilu

kód  
D22T20905007

9 560 Kč 7 074 Kč

SIMPLEX, vanový sifon  
Viega 40/50 x 560 s ovládáním

kód 285357 1 032 Kč 619 Kč

MULTIPLEX TRIO, vanový sifon 
40/50 x 560 s ovládáním,  
napouštění přepadem

kód 727734 6 880 Kč 4 128 Kč

TEMPOPLEX, sprchový sifon  
VIEGA s krytem průměr 90 mm

kód 364786 895 Kč 537 Kč
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akční cena cena

OPTIMAL ECO 
sprchová ARRONDO vanička

2 999 Kč ¼ kruhový půdorys, R550mm
rozměr  900x900x25 mm
ocelová smaltovaná vanička,  
30 let záruka

kód 460000010001

OPTIMAL ECO 
CAYONOPLAN sprchová vanička

 

4 508 Kč
6 521 Kč

čtvercový půdorys
ocelová smaltovaná vanička,  
30 let záruka
Velikost 900 x 900 x 18 mm      
Velikost 1200 x 800 x 18 mm     

kód 361400010001 
kód 362200010001

OPTIMAL ECO  
vana ocelová smaltovaná  
bez nohou

2 441 Kč 3 755 Kč 150 x 70 cm kód 1196-0001-0001

2 441 Kč 3 755 Kč 160 x 70 cm kód 1197-0001-0001

490 Kč 816 Kč nohy pro vany OPTIMAL, model 5041 kód 5813-7010-0000

3 622 Kč 7 707 Kč KOMBIFIX ECO 
modul pro závěsné WC pro zazdění

kód 110.302.00.5

4 503 Kč 9 580 Kč DUOFIX 
modul pro závěsné WC do sádrokartonu

kód 111.300.00.5

826 Kč 1 758 Kč SIGMA 01 
ovládací tlačítko alpská bílá

kód 115.770.11.5



15

akční cenacena

MIO BEZBARIÉR umyvadlo 
s otvorem pro baterii 64 cm

kód H8137140001041 2 689 Kč 1 609 Kč

DEEP BEZBARIÉR WC mísa kombi 
rovný odpad, výška 45 cm - sedátko není 
v ceně (46 cm včetně sedátka)

kód H8236180000001 4 674 Kč 3 038 Kč

DEEP BEZBARIÉR WC nádržka
boční napouštění

kód H8276120002411 3 175 Kč 2 064 Kč

DEEP BEZBARIÉR WC sedátko
duroplast s poklopem, kovové klouby

kód H8932813000631 1 178 Kč 766 Kč

DEEP BEZBARIÉR WC závěsné
délka 70 cm, 
bez oplachového kruhu Rimless      
                         

kód H8206440000001

6 399 Kč 4 159 Kč

DEEP BEZBARIÉR WC sedátko 
bez poklopu 
kovové úchyty

kód H8932823000631 707 Kč 460 Kč

Prodlužující přívodní trubka
45 x 300 mm pro připojení závěsného WC 
k podmítkovým modulům

kód 312664 145 Kč 80 Kč

Madlo podpěrné pevné 
HELP 813 mm

kód 301102064 bílé 1 247 Kč 923 Kč

kód 301102061 nerez 2 435 Kč 1 802 Kč

Madlo podpěrné sklopné 
HELP 813 mm

kód 301102084 bílé 1 468 Kč 1 086 Kč

kód 301102081 nerez 2 926 Kč 2 165 Kč

Madlo HELP 500 mm kód 301100504 bílé 594 Kč 440 Kč

kód 301100501 nerez 1 176 Kč 870 Kč

Madlo HELP 600 mm kód 301100604 bílé 712 Kč 527 Kč

kód 301100601 nerez 1 253 Kč 927 Kč

Madlo HELP 800 mm kód 301100804 bílé 898 Kč 664 Kč

kód 301100801 nerez 1 371 Kč 1 014 Kč

Zrcadlo výklopné HELP 
400 x 600 mm, bílé

400 x 600 mm, nerez
kód 301401034

kód 301401031

2 709 Kč
4 098 Kč

2 005 Kč
3 033 Kč

Lékařská páka pro baterii 
OPTIMAL JIKA DINO / TALAS

kód H3901J00040051 243 Kč 199 Kč

Uvedené výrobky splňují požadavky Vyhlášky MMR č.398/2009 Sb. o technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb.

bez oplachového kruhu Rimless      
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773 Kč 991 Kč TITANIA FRESH  
umyvadlová stojánková baterie 
s ovládáním

kód 96001.0

644 Kč 826 Kč TITANIA FRESH
umyvadlová stojánková baterie 
bez ovládání	 kód 96001/1.0

805 Kč 1 032 Kč TITANIA FRESH 
bidetová stojánková baterie

kód 96011.0

1 289 Kč 1 652 Kč TITANIA FRESH 
vanová nástěnná baterie
s keramickým přepínačem
150 mm, bez příslušenství

kód 96021/1.0

870 Kč 1 115 Kč TITANIA FRESH
sprchová nástěnná baterie
150 mm, bez příslušenství kód 96061/1.0

971 Kč 1 239 Kč TITANIA FRESH 
dřezová nebo umyvadlová 
nástěnná baterie
150 mm

kód 96070.0

773 Kč 991 Kč TITANIA FRESH
sprchová podomítková baterie

kód 96050.0

1 224 Kč 1 569 Kč TITANIA FRESH 
vanová sprchová  
podomítková baterie
2 výstupy kód 96050R.0
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TITANIA FRESH 
dřezová stojánková baterie 
délka ramínka 233 mm kód 96091.0 908 Kč 708 Kč

TITANIA FRESH 
dřezová stojánková baterie
délka ramínka 185 mm kód 96096.0 908 Kč 708 Kč

TITANIA IRIS NEW
nástěnná baterie 150 mm 
s flexi ramenem černá
s flexi ramenem bílá
s flexi ramenem šedá

kód 94480.OC
kód 94480.OB
kód 94480.OS

1 569 Kč 1 224 Kč

Sprchová souprava Mini FAST
· 2polohová růžice
· kovová hadice 150 cm
· držák sprchy

kód MINI FAST.0 197 Kč 154 Kč

Sprchová souprava KIT 869.0
· 3 polohová sprchovací růžice
· posuvný držák, délka 59 cm
· kovová hadice 150 cm
· plastová mýdlenka

kód KIT 869.0 578 Kč 451 Kč

FERRO kuchyňská baterie
flexi rameno

1 569 Kč 1 098 Kč

kód 70710.0C – černá
kód 70710.0B – bílá
kód 70710.0S – šedá
kód 70710.0Z – zelená

kód 70710.0ZL - žlutá
kód 70710.0CV - červená
kód 70710.0M - mátová
kód 70710.0BE - béžová

FERRO kuchyňská baterie se sprškou
flexi rameno

1 983 Kč 1 388 Kč

kód 70730.0C – černá
kód 70730.0B – bílá
kód 70730.0S – šedá
kód 70730.0Z – zelená

kód 70730.0ZL - žlutá
kód 70730.0CV - červená
kód 70730.0M - mátová
kód 70730.0BE - béžová
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1 215 Kč 1 652 Kč METALIA 57 
umyvadlová stojánková 
baterie bez ovládání

kód 57002/1.0

1 271 Kč 1 817 Kč METALIA 57 
umyvadlová stojánková 
baterie s ovládáním

kód 57002.0

1 329 Kč 1 900 Kč METALIA 57 ECO 
umyvadlová stojánková 
baterie bez ovládání
úspora vody až 63%

kód 57002/1.0E

1 717 Kč 2 230 Kč METALIA 57 
vanová nástěnná 
baterie, 150 mm, vč. příslušenství	

kód 57020.0

1 271 Kč 1 817 Kč METALIA 57 
sprchová nástěnná 
baterie, 150 mm, bez příslušenství

kód 57060/1.0

1 851 Kč 2 644 Kč METALIA 57 
bidetová 
podomítková baterie 

kód 57211.0

2 487 Kč 3 553 Kč METALIA 57 
vanová podomítková baterie 
s přepínáním – dvojcestný box

kód BOX57052R.O

1 388 Kč 1 983 Kč METALIA 57 
dřezová stojánková 
baterie

kód 57091.0

1 446 Kč 2 065 Kč METALIA 57 ECO 
dřezová 
stojánková baterie
úspora vody až 63%

kód 57091.0E
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METALIA 58  
umyvadlová stojánková baterie
výška 152 mm, bez ovládání

Kód 58001/1.0 1 817 Kč 1 294 Kč

METALIA 58 
umyvadlová stojánková baterie
výška 257 mm, bez ovládání

Kód 58501/1.0 2 644 Kč 1 851 Kč

METALIA 58 
vanová nástěnná baterie
s keramickým přepínačem, 150 mm
bez příslušenství

Kód 58020/1.0 2 396 Kč 1 678 Kč

METALIA 58 
sprchová nástěnná baterie
150 mm, 
bez příslušenství	

kód 58061/1.0 1 983 Kč 1 388 Kč

METALIA 58 black
umyvadlová stojánková baterie
výška 152 mm, bez ovládání

kód 58001/1.5 2 065 Kč 1 445 Kč

METALIA 58 black
umyvadlová stojánková baterie
výška 257 mm, bez ovládání

kód 58501/1.5 2 974 Kč 2 082 Kč

METALIA 58 black
vanová nástěnná baterie
s keramickým přepínačem, 150 mm
bez příslušenství

kód 58020/1.5 3 140 Kč 2 198 Kč

METALIA 58 black
sprchová nástěnná baterie, 150 mm
bez příslušenství

kód 58061/1.5 2 478 Kč 1 735 Kč

KIT 201.5 black
sprchový set

kód KIT201.5 1 404 Kč 1 095 Kč
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Sprchový set s baterií 
s horním vývodem

5 090 Kč 6 611 Kč páková  SET 071/58.0

5 726 Kč 7 437 Kč páková  SET 071/58.5

2 545 Kč 3 305 Kč páková SET 040/96.0

3 181 Kč 4 131 Kč termostatická  SET 040/TER.0

Sprchový set bez baterie 
s přepínačem, kovové části, s propojovací hadičkou k baterii

3 690 Kč 4 792 Kč hranaté provedení - SET 060/2.0

Sprchový set bez baterie 
s přepínačem, plastové části, s propojovací hadičkou k baterii

1 496 Kč 1 900 Kč kulaté provedení – SET 030.0

1 496 Kč 1 900 Kč hranaté provedení – SET 031.0

SET 071/58.0 SET 040/96.0

SET 071/58.5 SET 040/TER.0

SET 060/2.0

SET 030.0

SET 031.0
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SCHELL  
rohový ventil bez matky 
 1/2“ x 3/8“

kód 05 212 0699 155 Kč 98 Kč

SCHELL  
rohový ventil s filtrem  
Comfort 1/2“ x 3/8“

kód 05 428 0699 550 Kč 396 Kč

SCHELL  
pračkový ventil 
bez zpětné klapky Comfort
1/2“ x 3/4“

kód 033 000 699 220 Kč 139 Kč

SCHELL  
zkrácený pračkový ventil s horním 
ovládáním Comfort 1/2“ x 3/4“

kód 05 440 0699 245 Kč 176 Kč

SCHELL  
umyvadlová stojánková samouzavírací 
armatura PETIT SC na jednu vodu

kód 02 122 0699 2 360 Kč 1 699 Kč

SCHELL  
tlakový splachovač pisoáru Schellomat 
Basic Benelu s trubkou 15 x 300 mm

kód 02 483 0699 2 625 Kč 1 890 Kč

SCHELL  
výtokový zahradní ventil 1/2“ x 3/4“ 

matný chrom kód 03 405 0399  325 Kč 234 Kč

lesklý chrom kód 03 405 0699  330 Kč 238 Kč

SCHELL  
výtokový zahradní ventil 1/2“  
s uzamykatelnou rukojetí

kód 03 352 0699 1 475 Kč 1062 Kč

SCHELL  
nezámrzný ventil Polar II Set

kód 03 997 0399 3 310 Kč 2 383 Kč
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1 294 Kč 2 270 Kč HANSABASIC umyvadlová 
stojánková baterie 
s ovládáním

kód 55402203

1 176 Kč 2 063 Kč HANSABASIC  
umyvadlová stojánková baterie 
bez ovládání

kód 55422203

1 682 Kč 2 951 Kč HANSABASIC  
XL umyvadlová stojánková baterie 
s ovládáním

kód 55502203

2 109 Kč 3 700 Kč HANSABASIC  
vanová nástěnná baterie

kód 55442103

1 517 Kč 2 662 Kč HANSABASIC  
sprchová nástěnná baterie

kód 55450103

1 661 Kč 2 915 Kč HANSABASIC  
dřezová stojánková baterie

kód 55482203

3 715 Kč 6 517 Kč HANSABASIC sprchová baterie  
termostatická - včetně sprchového setu 
HANSABASIC

kód 55150131

4 185 Kč 7 343 Kč HANSABASIC vanová baterie 
termostatická - včetně sprchového setu 
HANSABASIC

kód 55162131

1 814 Kč 3 183 Kč HANSABLUEBOX 
základní jednotka, podomítkové těleso, 
kompaktní řešení, DN 15

kód 80000000

 1 413 Kč 2 479 Kč HANSABASICJET sprchový set 
s tyčí 720 mm, s ruční 1 polohovou 
sprchou a mýdlenkou

kód 44780113

749 Kč 1 314 Kč HANSABASICJET sprchový set  
bodový s ruční 1 polohovou sprchou

kód 44680113
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HANSAPOLO  
XL umyvadlová stojánková baterie 
včetně odpadní sady; vyložení: 110 mm

kód 51502293 4 249 Kč 2 422 Kč

HANSAPOLO  
umyvadlová stojánková baterie  
včetně odpadní sady; vyložení: 103 mm

kód 51402293 3 743 Kč 2 133 Kč

HANSAPOLO  
umyvadlová stojánková baterie  
bez odpadní sady; vyložení: 103 mm

kód 51422293 3 340 Kč 1 904 Kč

HANSAPOLO  
vanová nástěnná baterie

kód 51442193 4 654 Kč 2 653 Kč

HANSAPOLO  
sprchová nástěnná baterie

kód 51450163 3 441 Kč 1 961 Kč

HANSAPOLO  
dřezová stojánková baterie

kód 51482293 3 539 Kč 2 017 Kč

HANSAPOLO 
dřezová stojánková baterie

kód 51562293 8 347 Kč 4 758 Kč

HANSAPOLO 
vanová baterie
funkční jednotka s přepínáním 

kód 80609093 6 393 Kč 3 644 Kč

HANSAPOLO 
sprchová baterie 
funkční jednotka bez přepínání

kód 80619093 4 335 Kč 2 471 Kč

HANSAUNITA sprchová nástěnná 
termostatická baterie  
s ochranou proti opaření

kód 58130101 6 197 Kč 3 532 Kč

HANSAUNITA vanová nástěnná 
termostatická baterie  
s ochranou proti opaření

kód 58372101 9 303 Kč 5 303 Kč

UNITA NEW sprchový set  
sprchová termostatická baterie se sadou 
BASICJET

kód 48130131 8 401 Kč 4 788 Kč
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APZ9 Simple žlab 
podlahový plastový vč. nerez mřížky

1 933 Kč 2 761 Kč délka 750 mm

2 017 Kč 2 882 Kč délka 850 mm

APZ 30 WALL podlahový žlab 
plastový ke stěně vč. nerez mřížky 

1 933 Kč 2 761 Kč délka 750 mm

2 017 Kč 2 882 Kč délka 850 mm

APZ1 žlab 
podlahový nerezový s okrajem

3 553 Kč 5 075 Kč délka 750 mm

3 723 Kč 5 319 Kč délka 850 mm

3 947 Kč 5 638 Kč délka 950 mm

APZ13 Fit and Go
podlahový žlab nerezový s oboustranným 
roštem DOUBLE s možností pro vložení 
dlažby

3 604 Kč 5 148 Kč délka 750 mm

3 816 Kč 5 452 Kč délka 850 mm

LINE mřížka pro žlab 
nerez, mat

889 Kč 1 270 Kč délka 750 mm

934 Kč 1 334 Kč délka 850 mm

979 Kč 1 398 Kč délka 950 mm

APZ4 Flexible podlahový žlab
nerezový s okrajem ke stěně

3 697 Kč 5 281 Kč délka 750 mm

3 883 Kč 5 547 Kč délka 850 mm

PURE mřížka pro žlab 
nerez, mat

889 Kč 1 270 Kč délka 750 mm

934 Kč 1 334 Kč délka 850 mm

979 Kč 1 398 Kč délka 950 mm

25 let
ZÁRUKA

25 let
ZÁRUKA
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SET VIEGA I. - komplet VARIO:
základní těleso + matný rošt SR1
délka 300 – 1200 mm 
podlahové provedení

kód 686 277 + 686 284 13 662 Kč 8 061 Kč

SET VIEGA II. - komplet VARIO:
základní těleso + lesklý rošt SR2
délka 300 – 1200 mm
podlahové provedení

kód 686 277 + 686 291 14 207 Kč 8 382 Kč

SET VIEGA III.  
komplet VARIO WAND:
základní těleso + matný rošt SR1
délka 300 – 1200 mm 
stěnové provedení

kód 736 552 + 736 569 16 913 Kč 9 979 Kč

SET VIEGA IV.  
komplet VARIO WAND:
základní těleso + lesklý rošt SR2
délka 300 – 1200 mm 
stěnové provedení

kód 736 552 + 736 576 16 913 Kč 9 979 Kč

viega.cz/AdvantixVario

Viega Advantix Vario

Estetický sprchový žlábek na míru.

Advantix Vario – jeden sprchový žlábek, mnoho variant
Škála použití: od extrémně dlouhého po krátký, vždy na milimetr přesně. Instalace možná do rohu a – jako zde 
– do tvaru U. Design: moderně puristický z matné nebo lesklé ušlechtilé oceli, černý nebo bílý – hodí se ke 
každému typu dlaždic. Úzký tvar a zavěšený můstkový rošt umožňují snadné čištění. 
Viega. Connected in quality. 

viega.cz/AdvantixVario

Viega Advantix Vario

Estetický sprchový žlábek na míru.

Advantix Vario – jeden sprchový žlábek, mnoho variant
Škála použití: od extrémně dlouhého po krátký, vždy na milimetr přesně. Instalace možná do rohu a – jako zde 
– do tvaru U. Design: moderně puristický z matné nebo lesklé ušlechtilé oceli, černý nebo bílý – hodí se ke 
každému typu dlaždic. Úzký tvar a zavěšený můstkový rošt umožňují snadné čištění. 
Viega. Connected in quality. 
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www.nicoll.cz

• Snížení hladiny hluku až na 16 dB s akustickou objímkou PHONOKLIP
• Ideální pro stoupačky
• Rozměrově kompatibilní s HT odpady

• Snížení hladiny hluku až na 16 dB s akustickou objímkou PHONOKLIP

Odhlučněný odpadní systém dBlue
Ticho pro Váš domov

Odhlučněný odpadní systém dBLUE
PPA trubka: 

70 Kč 116 Kč DN 40 1m kód PPA040018100D

73 Kč 121 Kč DN 50 1m kód PPA050018100D

122 Kč 204 Kč DN 70 1m kód PPA075023100D

200 Kč 333 Kč DN 100 1m kód PPA110034100D

285 Kč 475 Kč DN 125 1m kód PPA125039100D

koleno: 

25 Kč 41 Kč DN 40 45° kód VKL04000045D

27 Kč 45 Kč DN 50 45° kód VKL05000045D

47 Kč 78 Kč DN 70 45° kód VKL07500045D

88 Kč 146 Kč DN 100 45° kód VKL 11000045D

171 Kč 285 Kč DN 125 45° kód VKL12500045D

odbočka: 

40 Kč 66 Kč DN 40 x 40 x 45° kód VTR04004045D

51 Kč 85 Kč DN 50 x 50 x 45°, kód VTR05005045D

93 Kč 156 Kč DN 70 x 70 x 45° kód VTR075007545D

165 Kč 275 Kč DN 100 x 100 x 45° kód VTR11011045D

165 Kč 275 Kč DN 100 x 100 x 67° kód VTR11011067D

446 Kč 744 Kč DN 125 x 125 x 45° kód VTR12512545D

www.aliaxis.cz
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AGV 1 - univerzální lapač 
střešních splavenin,  
300 x 155/110 mm, přímý černý

488 Kč 268 Kč

AGV 4 - univerzální lapač 
střešních splavenin,  
300 x 155/125/110 mm, přímý černý

488 Kč 308 Kč

AGV 3 - univerzální lapač 
střešních splavenin, 
300 x 155/110 mm, boční černý

560 Kč 268 Kč

APV 4344 - podlahová vpusť 
105 x 105/50/75 mm přímá, mřížka nerez, 
nerezová příruba
límec 2 úrovně izolace, vodní a suchá zápachová 
uzávěra

747 Kč 523 Kč

APV 3344 - podlahová vpusť
105 x 105/50/75 mm boční, mřížka nerez, 
nerezová příruba
límec 2 úrovně izolace, vodní a suchá zápachová 
uzávěra

747 Kč 523 Kč

APV 12 – podlahová vpusť 
150 x 150/110 mm boční, mřížka nerez, 
límec 2 úrovně izolace, vodní zápachová uzávěra

549 Kč 384 Kč

APV 13 – podlahová vpusť
150 x 150/110 mm přímá, mřížka nerez, 
límec 2 úrovně izolace, vodní zápachová uzávěra

353 Kč 247 Kč

APV 3513 podlahová vpusť  
vinyl DN 50 boční, nerezová příruba  
a mřížka pro vinylové podlahy,  
kombinovaná zápachová uzávěra SMART

3 848 Kč 2 694 Kč
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Kanalizační dno
průchozí D400/150

 1 502 Kč 1 202 Kč

Šachtové dno
sběrné DN400/150, hladké provedení,  
3 vtoky, 1 výtok

1 783 Kč 1 426 Kč

Teleskop  
DN315, poklop bez odvětrání, tř. zatížení 
B125 - 12,5 t, bez manžety

2 957 Kč 2 366 Kč

Manžeta  
k teleskopu DN400/300

673 Kč 538 Kč

Poklop pochozí tř. zatížení A15 - 1,5 t

Plast 890 Kč 712 Kč
Litina 1 019 Kč 759 Kč

Šachtová trubka  
hladká DN400/1 m

1 763 Kč 1 410 Kč

Šachtová trubka  
hladká DN400/2 m

3 526 Kč 2 821 Kč

Revizní šachta  
300 x 300 x 300 mm

643 Kč 482 Kč

Mříž šachty  
300 x 300 mm pochůzná

342 Kč 245 Kč

Zpětná klapka OTTIMA
nerez s aretací

jednoklapkové 100 3 381 Kč 2 536 Kč
jednoklapkové 125 3 960 Kč 2 970 Kč
jednoklapkové 150 4 462 Kč 3 347 Kč
dvouklapkové 100 4 551 Kč 3 413 Kč
dvouklapkové 125 5 334 Kč 4 001 Kč
dvouklapkové 150 6 009 Kč 4 507 Kč

Lapač střešních splavenin 
s klapkou DN 110

319 Kč 239 Kč
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1 372 Kč 1 960 Kč Vsakovací tunel GARANTIA:
Vsakovací tunel  
300 litrů

kód 230010

616 Kč 880 Kč Zakončení – 2 ks  
(pro jednu řadu tunelů 300 litrů)

kód 231004

1 358 Kč 1 940 Kč Kontrolní závěr 
DN 200

kód 231005

Vsakovací blok  
GARANTIA ECOBLOC INSPECT

1 113 Kč 1 590 Kč Tělo bloku – 205 litrů kód 402005

434 Kč 620 Kč Dno bloku – 25 litrů kód 402006

280 Kč 400 Kč Zakončení bloku – 2 ks kód 402002

11 Kč 16 Kč Spojka – 1 ks kód 402026

8 281 Kč 8 810 Kč Podzemní filtrační šachta DN 400
do 500 m2 odvodňované plochy,  
s pochozím poklopem

kód 340020

Akumulační nádrž na dešťovou 
vodu COLUMBUS – s PE poklopem: 
pojezdová varianta

26 884 Kč 28 600 Kč 3700 litrů kód 200032

34 216 Kč 36 400 Kč 4500 litrů kód 200033

44 838 Kč 47 700 Kč 6500 litrů kód 200034

Akumulační nádrž na dešťovou 
vodu MONO – s PE poklopem: 
pochozí varianta

22 090 Kč 23 500 Kč 3000 litrů kód 295005

24 910 Kč 26 500 Kč 4000 litrů kód 295003

30 080 Kč 32 000 Kč 5000 litrů kód 295004

39 198 Kč 41 700 Kč 6800 litrů kód 295020

Zvýhodněná sada: nádrž + PE poklop + šachtová kopule - informace na pobočkách MAWI 3000, spol. s r.o.
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Modulární systém umožňuje úpravami jediného žlabu jednoduché napojování
v přímém i bočním směru.

Výhodou je také variabilní spodní napojování odpadů a boční napojování přítoků.
Jednotlivé spoje jsou zabezpečeny zámky.

AVZ102-R102 venkovní žlab  
100 mm s integrovaným plastovým rámem  
s pozinkovaným roštem C profilu

pojezdový rošt nosnost 1,5 tuny; třída zatížení A15

použití: domácí příjezdové cesty, administrativní budovy, 
chodníky, pěší zóny, náměstí, aj.

688 Kč 399 Kč

AVZ103-R201 venkovní žlab 
100 mm s pozinkovaným rámem a litinovým roštem

pojezdový rošt nosnost 400 tun; třída zatížení D400

použití: pro odvodnění parkovišť a podobně využívaných ploch, 
jízdních pruhů silnic a ostatních komunikací

2 517 Kč 1 460 Kč

AVZ 112-G102 LOW A15 
garážový set 3 m 
(2x čelo, 1x hrdlo DN 110)  
Stavební výška 60mm, pozinkovaný rošt, svislé napojení 
odtoku

1 472 Kč 810 Kč

AVZ 112-G501 LOW A15
garážový set 3 m 
(2x čelo, 1x hrdlo DN 110) 
Stavební výška 60 mm, plastový rošt, svislé napojení odtoku

1 176 Kč 647 Kč
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4 349 Kč 5 116 Kč POC.G-5 zásobníkový tlakový ohřívač
horní; objem 5 l, příkon 2 kW
vnitřní nerezová nádoba, bez pojistného ventilu, bez baterie

4 349 Kč 5 116 Kč POC.D-5 zásobníkový tlakový ohřívač
dolní; objem 5 l, příkon 2 kW
vnitřní nerezová nádoba, bez pojistného ventilu, bez baterie

4 910 Kč 5 777 Kč POC.D-10 zásobníkový tlakový ohřívač
dolní, objem 10 l
vč. pojistného ventilu, bez baterie,
vnitřní nerezová nádoba

3 365 Kč 3 959 Kč FAFO 5H zásobníkový beztlaký ohřívač
vč. horní kohoutkové baterie,objem 5 l, příkon 1,5 kW

4 208 Kč 4 950 Kč FAFO 5HP zásobníkový beztlaký ohřívač
vč. horní pákové baterie, objem 5 l, příkon 1,5 kW

3 716 Kč 4 372 Kč FAFU 5D zásobníkový beztlaký ohřívač
vč. dolní kohoutkové (stojánkové) baterie, objem 5 l, 
příkon 1,5 kW

3 365 Kč 3 959 Kč FAFU 5DP zásobníkový beztlaký ohřívač
vč. stojánkové pákové dřezové baterie, objem 5 l, 
příkon 1,5 kW

2 662 Kč 3 132 Kč EPS2-3,5 H průtokový ohřívač horní
vč. kohoutkové baterie, příkon 3,5 kW

3 154 Kč 3 711 Kč EPS2-3,5 D průtokový ohřívač dolní
vč. kohoutkové baterie, příkon 3,5 kW
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OKCE 80 el. tlakový zásobníkový 
ohřívač vody 80 l, 2,2 kW

kód 1101108101 9 008 Kč 5 675 Kč

OKCE 125 el. tlakový zásobníkový 
ohřívač vody 125 l, 2,2 kW

kód 1103108101 10 537 Kč 6 638 Kč

OKCE 160 el. tlakový zásobníkový 
ohřívač vody 160 l, 2,2 kW

kód 1106108101 11 405 Kč 7 185 Kč

OKCE/E 125 el. tlakový 
zásobníkový ohřívač vody
s elektronickým zobrazením 
teploty.
125 l, 2,2 kW

kód 1103108117 11 074 Kč 7 308 Kč

OKCE /E160 el. tlakový 
zásobníkový ohřívač vody
s elektronickým zobrazením 
teploty.
160 l, 2,2 kW

kód 1106108117 11 983 Kč 7 908 Kč

OKC 125 kombinovaný tlakový 
zásobníkový ohřívač vody 125 l

kód 1103208101 13 306 Kč 8 383 Kč

OKC 160 kombinovaný tlakový 
zásobníkový ohřívač vody 160 l

kód 1106208101 14 587 Kč 9 190 Kč

OKC 200 kombinovaný tlakový 
zásobníkový ohřívač vody
200 l

kód 1107208101 16 405 Kč 10 827 Kč

OKHE ONE/E 80 plochý elektrický 
tlakový zásobníkový ohřívač
65 l, 2 kW

kód 1801108101 11 240 Kč 7 418 Kč

OKHE ONE/E 100 plochý elektrický 
tlakový zásobníkový ohřívač
80 l, 2 kW
součástí dodávky jsou 4 ks závěsů,  
UNI závěs součástí dodávky

kód 1808108101 11 983 Kč 7 909 Kč

TO 20.1 elektrický ohřívač tlakový 
2,2 kW, 20 l
nový design krytů

kód 1202105101 6 033 Kč 3 801 Kč
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2 794 Kč 4 298 Kč TO 5.1 IN tlakový ohřívač
pod odběrné místo, 1,5 kW, 5 l

kód 182310802

3 054 Kč 4 628 Kč TO 10.1 IN tlakový ohřívač
pod odběrné místo, 1,5 kW, 10 l

varianty s pevně nastavenou teplotou

kód 182410802

2 837 Kč 4 298 Kč TO 5.1 UP tlakový ohřívač 
nad odběrné místo, 1,5 kW, 5 l

kód 182310801

3 008 Kč 4 628 Kč TO 10.1 UP tlakový ohřívač
nad odběrné místo, 1,5 kW, 10 l

varianty s pevně nastavenou teplotou

kód 182410801

2 036 Kč 3 132 Kč BTO 5 IN beztlaký ohřívač
pod odběrné místo, 2 kW, 5 l

kód 105313201

2 444 Kč 3 760 Kč BTO 10 IN beztlaký ohřívač
pod odběrné místo, 2 kW, 10 l

kód 105313205

2 036 Kč 3 132 Kč BTO 5 UP beztlaký ohřívač 
nad odběrné místo, 2 kW, 5 l

kód 105313200

2 444 Kč 3 760 Kč BTO 10 UP beztlaký ohřívač 
nad odběrné místo, 2 kW 10 l

kód 105313204

12 267 Kč 18 587 Kč OKCE 100.1 NTR/HV/2,2 kW
nepřímotopný stacionární zásobník 
s jedním výměníkem vhodný pro instalaci 
pod závěsné kotle v energetické třídě A, 
vstup a výstup všech médií horním víkem, 
s elektrickým topným tělesem 2,2 kW

kód 1108707117

13 472 Kč 20 413 Kč OKCE 125.1 NTR/HV/2,2 kW
nepřímotopný stacionární zásobník 
s jedním výměníkem vhodný pro instalaci 
pod závěsné kotle v energetické třídě A, 
vstup a výstup všech médií horním víkem, 
s elektrickým topným tělesem 2,2 kW

kód 1103707117



Vnitřní tepelné čerpadlo
vzduch-voda s aktivní 
rekuperací NIBE S735

SCOP
• 
• 
• 
• 

A+++ A++

A+

Technické údaje NIBE S735
S735-4 S735-7

Jmenovitá hladina akustického tlaku v místnosti (LP(A)) 
2)

Technické údaje NIBE SAM S42 
SAM S42

Hmotnost

Příklad zapojení S735 s ventilačním modulem SAM S42

Příslušenství: 

RMU S40 – pokojová jednotka s 2,8" dotykovým displejem

• 
• 
• 
• 
• 
• 

UN

CDS 10 – bezdrátový senzor CO2, teploty a vlhkosti

• 
• 
• 
• 
• 
• 

THS 10 – bezdrátový senzor teploty a vlhkosti

• 
• 
• 
• 
• 
• 

DKI S10 – příslušenství pro oddělenou montáž vnitřního 
tepelného čerpadla S735

• 
• 

Otopný systém

VZT SET VZT SET

S735

SAM S42

Výtlak 
odpadního 

vzduchu

Sání čerstvého 
venkovního vzduchu

Sání odpadního 
vzduchu

Výtlak předehřátého 
čerstvého vzduchu

Unikátní kompaktní zařízení bez venkovní jednotky 
využívá energii z vnitřního odpadního vzduchu a splňuje 
tři základní požadavky moderního bydlení – přípravu teplé 
vody, vytápění a řízené kontinuální větrání objektu se 
zpětným ziskem tepla. Zařízení je součástí řady NIBE „S“, 
kterou lze připojit k chytré domácnosti nebo k chytrému 
bezdrátovému příslušenství. Nabízí efektivní a udržitelné 
řešení zejména pro novostavby a nízkoenergetické domy.

Pro vytápění domu s tepelnou ztrátou do 6,5 kW

Objem zásobníku pro přípravu TV – 180 l

Rovnotlaké nebo podtlakové větrání 
s průtokem vzduchu do 400 m3/h

Vzdálená správa pomocí myUplink

Možnost připojení přívodního ventilačního modulu 
pro rovnotlaké větrání

Vnitřní tepelné čerpadlo
vzduch-voda s aktivní 
rekuperací NIBE S735

Unikátní kompaktní zařízení bez venkovní jednotky 
využívá energii z vnitřního odpadního vzduchu a splňuje 
tři základní požadavky moderního bydlení – přípravu teplé 
vody, vytápění a řízené kontinuální větrání objektu se 
zpětným ziskem tepla. Zařízení je součástí řady NIBE „S“, 
kterou lze připojit k chytré domácnosti nebo k chytrému 
bezdrátovému příslušenství. Nabízí efektivní a udržitelné 
řešení zejména pro novostavby a nízkoenergetické domy.

Pro vytápění domu s tepelnou ztrátou do 6,5 kW

Objem zásobníku pro přípravu TV – 180 l

Rovnotlaké nebo podtlakové větrání 
s průtokem vzduchu do 400 m

Vzdálená správa pomocí myUplink

Možnost připojení přívodního ventilačního modulu 
pro rovnotlaké větrání

SCOP
• Ekologické chladivo R290 

• Velmi tichý provoz: 35–49 dB(A)

• Výstupní teplota vody až 67 °C

• Sezónní topný faktor SCOP až 4,75
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Elektrokotle PROTHERM

15 286 Kč 24 110 Kč RAY 9KE ErP 1 - 9 kW 
závěsný elektrokotel
s možností ohřevu TV v externím zásobníku

kód 0010023671

15 495 Kč 24 440 Kč RAY 12KE ErP 2 - 12 kW
závěsný elektrokotel
s možností ohřevu TV v externím zásobníku

kód 0010023672

17 004 Kč 26 820 Kč RAY 14KE ErP 2,3 - 14 kW
závěsný elektrokotel
s možností ohřevu TV v externím zásobníku

kód 0010023673

17 346 Kč 27 360 Kč RAY 18KE ErP 2 - 18 kW
závěsný elektrokotel
s možností ohřevu TV v externím zásobníku

kód 0010023674

Ceny platné od 20. 5. 2024
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Závěsné plynové kondenzační kotle PROTHERM
 

Panther Condens  
Flame Fit 25 KKO – CS/1
závěsný kondenzační plynový kotel 
s možností ohřevu TV v externím 
zásobníku; 3,3 - 26,9 kW

kód 0010025083 48 770 Kč 32 676 Kč

Panther Condens  
Flame Fit 30 KKO – CS/1
závěsný kondenzační plynový kotel 
s možností ohřevu TV v externím 
zásobníku; 4,4 – 32,8 kW

kód 0010025084 52 760 Kč 35 349 Kč

Panther Condens  
Flame Fit 20/26 KKV – CS/1
kombinovaný kondenzační plynový kotel 
s průtokovým ohřevem TV; 3,3 – 21,7 kW

kód 0010025085 50 870 Kč 34 083 Kč

Puma Condens  
18/24 MKV – AS/1
kombinovaný kondenzační plynový kotel 
s průtokovým ohřevem TV v nerezovém 
výměníku;
6,6 – 20,0 kW

kód 0010026140 41 840 Kč 27 614 Kč

Tiger Condens  
Flame Fit 20/26 KKZ 21 – CS 1
kombinovaný kondenzační plynový kotel 
s vestavěným nerezovým zásobníkem  
o objemu 21 litrů; 
2,8 – 21,9 kW

kód 0010025206 67 900 Kč 45 493 Kč

Ceny platné od 20. 5. 2024
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viega.cz/Megapress

Viega Megapress

Umožňuje nemožné.
U silnostěnné oceli navíc až o 60 % rychleji.

Konečně je to možné: Lisovací technika za studena pro silnostěnné ocelové trubky
V místech s mimořádně vysokými požadavky zaručují silnostěnná ocelová potrubí ekonomickou instalaci 
s dlouhou životností – ať je to topný nebo chladicí systém či průmyslová aplikace. Megapress nyní umožňuje 
spojovat ocelové trubky podle DIN EN 10220/10255 – v rozměrech od ½ do 2 palců – lisovací technikou za 
studena. Navíc mají trubky osvědčenou SC-Contur, díky níž jsou neslisované spoje viditelně netěsné.  
Montážní doba se tak zkrátí až o 60 % a stoprocentně spolehlivě lze lisovat i těžko přístupná místa. 
Viega. Connected in quality. 

SLOKOV - kotel na dřevo 
EKO DESIGN třída 5

SLOKOV  

SLOKOV

SL 16 EKO

SL 21 EKO

41 400 Kč
45 000 Kč

46 000 Kč
50 000 Kč

SLOKOV - kotel na dřevo a uhlí
EKO DESIGN třída 4

VARIANT  
VARIANT

SL 23 D
SL 27 D

45 347 Kč
48 343 Kč

50 386 Kč
53 715 Kč

3 350 Kč 4 050 Kč SLOKOV - přestavbová sada 
z kotlů DAKON na kotle SLOKOV
tvořeno redukcí na komín a sadu
přírub umožňuje připojit na původní 
systém

kód 102000192
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FLAMCO kulové kohouty KFE

KFE kulový kohout vypouštěcí pro topení 
DN 15 PN 16 těsnění EPDM, PTFE

kód F10638 296 Kč 192 Kč

KFE kulový kohout vypouštěcí pro pitnou 
vodu  DN 15 PN 16 těsnění EPDM, PTFE

kód F10639 473 Kč 307 Kč

KFE kulový kohout vypouštěcí pro solární 
systémy DN 15 PN 16 těsnění EPDM, 
PTFE

kód F10648 559 Kč 363 Kč



RADIÁTOR VHODNÝ PRO TEPELNÁ ČERPADLA

Užijte si výhody radiátoru
i s tepelným čerpadlem
Pokud si pořizujete nový dům, nebo jste vyměnili svůj kotel 
za modernější způsob vytápění s tepelným čerpadlem, stále 
máte možnost používat radiátory a využívat jejich výhod. 
S radiátory můžete mít pěknou dřevěnou podlahu, umožní 
Vám rychle měnit teplotu v místnosti, nebo se jen příjemně 
ohřejete.
V nabíce máme také sadu pro dodatečnou montáž na stávájící 
otopná tělesa.

Infolinka (zdarma): 800 111 506
E-mail: info@korado.cz
korado.cz
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ATMOS - zplynovací kotel na dřevo 
DŘEVOPLYN s odtahovým ventilátorem, 
chladicí smyčkou

DC 18 S výkon 20 kW třída 5  57 355 Kč 48 179 Kč
DC 25 S výkon 25/27 kW třída 5  64 298 Kč 54 010 Kč
DC 32 S výkon 35 kW třída 5  71 405 Kč 59 980 Kč

ATMOS - zplynovací kotel na hnědé uhlí 
KOMBI s odtahovým ventilátorem, 
chladicí smyčkou

C 18 S výkon 20 kW třída 5  56 942 Kč 47 831 Kč
C 25 ST výkon 25 kW třída 5  68 512 Kč 57 550 Kč

ATMOS - kotel na pelety, 
kotel včetně hořáku na pelety A25, 
s dopravníkem a zásobníkem 
na pelety o objemu 175 l 
(D 15 PX) / 215 l (D 25 PX)

D 15 PX výkon 4,5-15 kW třída 5  99 800 Kč 83 832 Kč

D 25 PX výkon 4,5-24 kW třída 5  108 500 Kč 91 140 Kč

Laddomat 22 s úsporným čerpadlem pro kotle 
od 15 do 100 kW, s úsporným čerpadlem WILO 
YONOS PARA – 7,5 m, včetně izolační sady

11 405 Kč 10 265 Kč

RADIÁTOR VHODNÝ PRO TEPELNÁ ČERPADLA

Užijte si výhody radiátoru
i s tepelným čerpadlem
Pokud si pořizujete nový dům, nebo jste vyměnili svůj kotel 
za modernější způsob vytápění s tepelným čerpadlem, stále 
máte možnost používat radiátory a využívat jejich výhod. 
S radiátory můžete mít pěknou dřevěnou podlahu, umožní 
Vám rychle měnit teplotu v místnosti, nebo se jen příjemně 
ohřejete.
V nabíce máme také sadu pro dodatečnou montáž na stávájící 
otopná tělesa.

Infolinka (zdarma): 800 111 506
E-mail: info@korado.cz
korado.cz
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Akumulační nádrž Regulus 
bez izolace:
vhodná pro systémy s více zdroji tepla

16 650 Kč 22 200 Kč PS 800N+ kód 15141

18 300 Kč 24 400 Kč PS 1000N+ kód 15147

Akumulační nádrž Regulus  
bez izolace:
vhodná ke kotlům na tuhá paliva

16 275 Kč 21 700 Kč PS 750E+ kód 15212

19 575 Kč 26 100 Kč PS 1100E+ kód 15215

16 950 Kč 22 600 Kč Zásobník Regulus RDC 200
stacionární zásobníkový ohřívač TV 
s 1 výměníkem tepla, s plochou 1,0 m2, 
výška 1 380 mm, vč. izolace

kód 12758

14 925 Kč 19 900 Kč Zásobník Regulus  
RGC 170
smaltovaný zásobníkový ohřívač  
s 1 výměníkem tepla TV,  
plocha 1,6 m², vč. izolace
výška zásobníků 1 030 mm

kód 19196

3 893 Kč 5 190 Kč Čerpadlová skupina  
RGMAT E 55 W6

kód 18612

Čerpadlová skupina THERMOMAT

8 925 Kč 11 900 Kč 72 °C kód 16244

8 925 Kč 11 900 Kč  65 °C kód 15047

1 073 Kč 1 430 Kč Ventil dochlazovací BVTS
3/4“, 1,3 m; 97 °C

kód 14480

7 200 Kč 9 600 Kč Záložní zdroj  
s LCD displejem, s výstupem ve tvaru 
hladké sinusoidy
PG 600 S zdroj s akumulátorem  
a kapacitou 44 Ah
vhodný ke kotlům na tuhá paliva

kód 17136
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Solární sestava OPTIMAL SOL
Příprava TV s možností dohřevu kotlem i elektrickým 
tělesem v solárním zásobníku, pro 3 až 4 osoby.
Sestava obsahuje:
· 2 kolektory včetně uchycení a odvzdušnění
· čerpadlovou skupinu se solárním regulátorem
· expanzní nádobu včetně držáku
· 300 l zásobník se 2 výměníky včetně izolace
· termostatický směšovací ventil
· solární kapalinu

78 316 Kč 54 821 Kč

Sestava s tepelným čerpadlem 
OPTIMAL TČ
Tepelné čerpadlo vzduch/voda s invertorem  
a zásobníkem pro ohřev vody i vytápění rodinných 
domů. S vnitřní hydraulickou jednotkou RegulusBOX. 
Sestava obsahuje:
· tepelné čerpadlo EcoAir 614M
· vnitřní hydraulická jednotka
· RegulusBOX
· RCG 170 zásobník 170 l, 1x výměník, smalt
· expanzní nádoba 25 l
· inteligentní regulátor
· elektrická topná tělesa s rozsahem 2-12 kW
· oběhové čerpadlo
· třícestný zónový ventil pro zásobník teplé vody
· potřebné jističe a stykače.

262 800 Kč 215 496 Kč

Tepelné čerpadlo RTC pro vytápění  
a chlazení, 1 fázové 230 V;  
teplota vody 55°C
RTC 6i výkon 1-6kW topení;  
1,5-5,5kW chlazení; SCOP 4,47,  
energetická třída A+++
· SVT 24531 – kód NZÚ – DOTACE

99 900 Kč 81 918 Kč

RTC 13E VÝKON 3-12 Kw TOPENÍ;  
3-10Kw chlazení; SCOP 4,71;  
energetická třída A+++
· SVT 32256 – kód NZÚ – DOTACE

109 900 Kč 90 118 Kč

Tepelné čerpadlo CTC EcoAir  
pro vytápění a chlazení, 3 fázové 400 V;  
výstupní teplota vody 65°C vhodné  
pro kombinaci s fotovoltaikou 
EcoAir 614M – topný výkon 3-13kW;  
SCOP 4,9; energetická třída A++
· SVT 23194-kód NZÚ-DOTACE

178 900 Kč 146 698 Kč

EcoAir 622M – topný výkon  
4-24kW; SCOP 4,9; energetická třída A++
· SVT 23195-kód NZÚ-DOTACE

214 700 Kč 176 054 Kč

Vnitřní jednotka s přípravou TV Regulus HBOX
HBOX 212 RTC 3/1S – pro tepelná čerpadla  
RTC 6i; 13e

119 900 Kč 98 318 Kč

HBOX 212 CTC 3/3 – pro tepelná čerpadla  
CTC s invertorem

119 900 Kč 98 318 Kč

kód 20758

kód 20759

kód 19437

kód 17735

kód 17156

kód 17157

kód 19935

kód 19896
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SYSTÉM VĚTRÁNÍ DOMU

32 047 Kč 43 900 Kč Sentinel Kinetic B 
centrální rekuperační jednotka
s vestavěným letním bypassem 
a integrovanou regulací pro větrání 
rodinných domů. Průměr hrdel 125 mm, 
max.výkon 275 m3/h

SVT 529 – kód NZÚ – DOTACE

kód 10176

49 494 Kč 67 800 Kč Sentinel Kinetic Advance S 
centrální rekuperační jednotka
s vestavěným letním bypassem, 
integrovanou regulací s dotykovým 
displejem, integrovaným čidlem vlhkosti, 
průměr hrdel 125 mm, 
max. výkon 414 m3/h

SVT 9237 – kód NZÚ – DOTACE

kód 16487
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STARR - trubka s hrdlem; 1,0 m; 
DN 80 mm
PB – černá

kód PBRM18 260 Kč 190 Kč

STARR - koleno 87°; DN 80 mm
PB – černá

kód PBSB98 160 Kč 117 Kč

STARR - revizní T-kus; DN 80 mm
PB – černá

kód PBRTD8 460 Kč 336 Kč

STARR - pateční koleno 87° 
s kotvením; DN 80 mm
PB – černá

kód PBTU08 820 Kč 599 Kč

STARR - komínová 
plastová hlavice; DN 80 mm
Sestava obsahuje: 
· Komínová deska 40 x 40 cm
· Protidešťová manžeta
· Ukončovací trubka; 0,5 m; 
· UV stabilizováno

kód PPSAS8 1 460 Kč 1 066 Kč

FLEX - flexibilní trubka; 
30 m; DN 80 mm
cena za 1 m - PPH

kód PPRF38 385 Kč 260 Kč

STARR - koleno 87° pro 
vložkování; DN 80 mm
PB – černá

kód PBEB08 1 260 Kč 920 Kč

STARR - koleno 87° pro vložkování 
redukované; DN 80/60 mm
PB – černá

kód PBEB58 1 450 Kč 1 058 Kč

LIK - trubka s hrdlem; 1,0 m; DN 
80/125 mm
PPH – PPH

kód LPRK18 1 015 Kč 741 Kč

LIK - koleno 87°; DN 80/125 mm
PPH – PPH

kód LPBK98 835 Kč 609 Kč

LIK - revizní T-kus se změnou 
směru; DN 80/125 mm
PPH – PPH

kód LPUK08 1 485 Kč 1 084 Kč

LIK - revizní T-kus; DN 80/125 mm
PPH – PPH

kód LPRTK8 1 740 Kč 1 270 Kč

LIK - střešní nástavec; 1,6 m; DN 
80/125 mm
PPH – PPH

kód DPDS18 2 935 Kč 2 142 Kč
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215 Kč 347 Kč Termostatická hlavice 
M30, SENSITY-RI	

kód R110100

208 Kč 347 Kč Termostatická hlavice 
M30, W6-RI

kód CPL112017001

226 Kč 377 Kč Termostatický ventil 
M30 s přednastavením 
1/2“ přímý, zkrácený

kód R859424

226 Kč 377 Kč Termostatický ventil 
M30 s přednastavením 
1/2“ rohový, zkrácený

kód R858424

125 Kč 201 Kč Regulační šroubení 
1/2“ přímé

kód 429204

125 Kč 201 Kč Regulační šroubení 
1/2“ rohové

kód 428204

54 Kč 87 Kč Svorné šroubení 
CU 3/4 E-15

kód 835915

54 Kč 87 Kč Svorné šroubení 
plast 3/4 E-16x2

kód A731002001

229 Kč 370 Kč H-modul 
dvoutrubkový 
1/2“ přímý

kód 960204-AF

229 Kč 370 Kč H-modul 
dvoutrubkový 
1/2“ rohový

kód 965204-AF
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OPTIMAL SET 1
80373805E (červené označení krabička)
Obsah:
· termostatická hlavice M30, W6-RI
· termostatický ventil M30 1/2 přímý, zkrácený
· regulační šroubení 1/2“ přímé

939 Kč 545 Kč

OPTIMAL SET 2
80373804E (modré označení krabičky)
Obsah:
· termostatická hlavice M30, W6-RI
· termostatický ventil M30 1/2 rohový, zkrácený
· regulační šroubení 1/2“ rohové

939 Kč 545 Kč

OPTIMAL SET 3
803779602E (zelené označení krabičky)
Obsah:
· termostatická hlavice M30, W6-RI
· H-modul dvoutrubkový, 1/2“ přímý

731 Kč 424 Kč

OPTIMAL SET 4
80379652E (žluté označení krabičky)
Obsah:
· termostatická hlavice M30, W6-RI
· H-modul dvoutrubkový, 1/2“ rohový

731 Kč 424 Kč

OPTIMAL SET 5
8037R855E (růžové označení krabičky)
Obsah: 
· termostatická hlavice M30, W6-RI
· EUROKONUS termostatický ventil M30 1/2 přímý
· regulační šroubení 1/2“ přímé

1 132 Kč 679 Kč

OPTIMAL SET 6
80379652E (bílé označení krabičky)
Obsah: 
· termostatická hlavice M30, W6-RI
· EUROKONUS termostatický ventil M30 1/2 rohový
· regulační šroubení 1/2“ rohové

1 132 Kč 679 Kč
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22 Kč 44 Kč MULTISKIN 2 - AL/PERT trubka
v rolích pro podlahové topení a rozvod 
vody, 16 x 2

kód B212002001-2

54 Kč 87 Kč Svorné šroubení 
pro Al/PE-X, Al/PERT i PE-X trubky, 
3/4 E 16 x 2

kód A731002001

97 Kč 149 Kč Lisovací šroubení 
pro Al/PE-X, Al/PERT i PE-X trubky, 
3/4 E 16 x 2

kód 7359GEW1634

16 Kč 23 Kč Chránička 
pro trubku 16 x 2

kód 50-BLACK20

43 Kč 65 Kč Opěrný oblouk 
pro trubku 16 x 2

kód C250008001

269 Kč 449 Kč Systémová deska  TH2033A
s pochůznou fólií, 30 mm izolace; 
1,4 x 0,8 m = 1,12 m

kód CZTH203302

179 Kč 284 Kč Systémová deska  TH2000A
s pochůznou fólií, 0 mm izolace; 
1,4 x 0,8 m = 1,12 m

kód CZTH200001

421 Kč 647 Kč Dilatační pás 
pro rozdělení polí, délka 1,8 m

kód TG200218

1 469 Kč 2 260 Kč Obvodový dilatační pás 
(výška 15 cm, síla 6 mm), 
délka 50 m 

kód CZ9872A010
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Nerezové rozvaděče 
s průtokoměry V9007C

4V kód CP311204001 4 494 Kč 2 696 Kč
5V kód CP311205001 5 234 Kč 3 140 Kč
6V kód CP311206001 6 019 Kč 3 611 Kč
7V kód CP311207001 6 867 Kč 3 611 Kč

Set dvou kulových uzávěrů 
pro nerezový rozvaděč 1“

kód CP311009010 947 Kč 663 Kč

Set dvou kulových uzávěrů
s teploměry pro nerezový 
rozvaděč 1“

kód CP311009011

1 748 Kč 1 224 Kč

Mísící sada pro nerezový rozvaděč 
1“ NEW FWR-T
s čerpadlem WILO

kód F18772

14 683 Kč 8 957 Kč

Mísící sada pro nerezový rozvaděč 
1“ NEW FWR-T
bez čerpadla

kód F18774

9 901 Kč 6 040 Kč

na omítku
Skříň pro nerezový rozvaděč 
podlahového topení V9016

550 mm bez čerpadla č. 6
s čerpadlem č. 2

kód F18563 2 683 Kč 1 878 Kč

700 mm bez čerpadla č. 8
s čerpadlem č. 4

kód F18564 2 920 Kč 2 044 Kč

850 mm bez čerpadla č. 11
s čerpadlem č. 7

kód F18565 3 119 Kč 2 183 Kč

pod omítku
Skříň pro nerezový rozvaděč 
podlahového topení V9018

550 mm bez čerpadla č. 6; 
s čerpadlem č. 2

kód F18568 2 260 Kč 1 582 Kč

700 mm bez čerpadla č. 9; 
s čerpadlem č. 4

kód F18569 2 578 Kč 1 805 Kč

850 mm bez čerpadla č. 12; 
s čerpadlem č. 7

kód F18570 2 948 Kč 2 064 Kč
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77 Kč 119 Kč COMAP Ruční hlavice M30
D505

kód 505030

636 Kč 979 Kč COMAP Elektrotermická hlavice 
ACTUONOFF
230 V
· adaptér pro závit rozvaděče M30 x 1,5 
  je součástí balení
· ON/OFF bez napětí zavřeno

kód C430042001

375 Kč 500 Kč SALUS Termoelektrický pohon 
T30NC
230 V
· pro závit M30x1,5
· bez napětí zavřeno

697 Kč 1 089 Kč COMAP Termostat analogový 
TAF 234
230 V

kód C411012001

645 Kč 860 Kč SALUS Termostat HTR 230

1 312 Kč 2 050 Kč COMAP Termostat s displejem 
TEF 234_A, 230 V
pouze pro topení

kód C411014001

930 Kč 1 240 Kč SALUS 
Denní termostat 
s displejem HTRS 230

1 237 Kč 1 650 Kč SALUS 
Programovatelný termostat 
HTRP 230

2 044 Kč 3 132 Kč COMAP Řídící jednotka MCF 
234_B
230 V pro 10 zón
max. 18 hlavic

kód C412010001

1 125 Kč 1 500 Kč SALUS Řídící jednotka KL06-M 
pro 6 zón, 24 smyček
možnost ovládat provoz kotle a čerpadla 
(pomocí modulu PL02/PL07)
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PE-RT plastová trubka 
16 x 2, trubka v rolích s kyslíkovou 
bariérou pro podlahové topení

kód 3T16020
32 Kč 16 Kč

Rozdělovač RZP 
s uzavíracími ventily a regulačním 
šroubením, s průtokoměry bez kulových 
ventilů, 3/4“ eurokonus
provedení 4 okruhy kód RZP04S 3 305 Kč 1 983 Kč
provedení 5 okruhů kód RZP05S 3 966 Kč 2 380 Kč
provedení 6 okruhů kód RZP06S 4 545 Kč 2 727 Kč
provedení 7 okruhů kód RZP07S 5 040 Kč 3 024 Kč
provedení 8 okruhů kód RZP08S 5 536 Kč 3 322 Kč
provedení 9 okruhů kód RZP09S 6 197 Kč 3 718 Kč
Skříň rozdělovače
podomítková SZP
a) pro instalaci bez sestavy GM:
pro RZP 04
velikost - 435/575-665/110-175

kód SZP-1 1 652 Kč 991 Kč
pro RZP 05, 06, 07
velikost - 565/575-665/110-175

kód SZP-2 1 900 Kč 1 140 Kč

b) pro instalaci se sestavou GM:
pro RZP 05, 06
velikost - 715/575-665/110-175

kód SZP-3 2 065 Kč 1 239 Kč
pro RZP 07
velikost - 795/575-665/110-175

kód SZP-4 2 148 Kč 1 289 Kč

Skříň rozdělovače 
nástěnná SZN 170
pro instalaci se sestavou GM:
pro RZP 05
velikost - 585/580/170

kód SZN-2-170 1 900 Kč 1 140 Kč

pro RZP 06, 07, 08, 09
velikost - 815/580/170

kód SZN-4-170 2 148 Kč 1 289 Kč

Sestava pro rozdělovače  
bez čerpadla G1“	

kód GM-WP 6 197 Kč 3 719 Kč

Oběhové čerpadlo  
25 - 40 130 mm
vhodné pro sestavu rozvaděčů GM-WP

kód W0603 4 131 Kč 2 479 Kč

TACKER SYSTÉM
a) Systémová deska EPS 10000,  

30 mm, 10 m, s rastrem
kód 3F04003 249 Kč/m2 149 Kč/m2

b) Příchytka pro podlah. vytápění 
délka 40 mm, rozteč 20 mm, oblá

kód 3F11006 2,95 Kč/ks 2,06 Kč/ks

c) Fólie v roli – šíře 1 m, délka 25 m kód 3F10007A 53 Kč/m 37,10 Kč/m

Systémová deska NOVOPOL - HIRSCH
1050 mm x 600 mm x 50 mm 165 Kč/m2 139,60 Kč/m2

1 ks = 0,63 m2 104 Kč/ks 88 Kč/ks
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820 Kč 1 261 Kč FLEXOSAR středový termostatický 
ventil pro hlavice M30
Variabilní přímý / rohový, poniklováno
½ - ¾ E

kód L234005001

FLEXO kryt na středový termostatický ventil

83 Kč 128 Kč bílá kód L234021001

92 Kč 141 Kč chrom kód L234022001

FLEXODESIGN set pro středové připojení
- termostatický ventil s přednastavením, hlavice SENSITIVE
- umožňuje připojení přímé / rohové ; pravé / levé ½ - ¾ E

1 597 Kč 2 282 Kč bílá kód L234006001

1 629 Kč 2 327 Kč chrom kód L234007001

2 029 Kč 2 899 Kč černá kód L234023001

MultiSKIN-GAS
Systém pro realizaci rozvodů plynu z vícevrstvých trubek:
• Al/PE-Xc vícevrstvé trubky pro plyn MultiSKIN-GAS
• Mosazné lisovací tvaroveky MultiSKIN-GAS
• Nadprůtokové pojistky GST
• Protipožární armatury FIREBAG

MAWI_MultiSKIN-GAS.indd   1 10.05.2021   10:46:43
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ECCO nádoba
¾“ bez fi ltrační kartuše

kód Q111001090 752 Kč 564 Kč

ECCO nádoba
1“ bez fi ltrační kartuše

kód ABRI990135 911 Kč 683 Kč

Filtr 80 mikro m
fi ltrační kartuše

kód Q113004090 376 Kč 282 Kč

Filtr z aktivního uhlí
(fi ltr 10 mikro m) – fi ltrační kartuše

kód Q113006090 564 Kč 423 Kč

Lisovací fi tinky z PPSU pro 
rozvody vody a topení vhodné pro 
trubky PE-X, Al/PE-X, Al/PERT

Spojka 16-16 kód 9270W16 91 Kč 55 Kč

Spojka 20-20 kód 9270W20 140 Kč 100 Kč

Spojka 26-26 kód 9270W26 188 Kč 113 Kč

Spojka 32-32 kód 9270W32 272 Kč 163 Kč

Koleno 90°  16-16 kód 9090W16 121 Kč 73 Kč

Koleno 90°  20-20 kód 9090W20 141 Kč 85 Kč

Koleno 90°  26-26 kód 9090W26 209 Kč 125 Kč

Koleno 90°  32-32 kód 9090W32 289 Kč 173 Kč

T-kus 16-16-16 kód 9130W16 157 Kč 94 Kč

T-kus 20-20-20 kód 9130W20 189 Kč 113 Kč

T-kus 26-26-26 kód 9130W26 269 Kč 161 Kč

T-kus 32-32-32 kód 9130W32 572 Kč 343 Kč

Systém lisování čelisti TH. 

173 Kč

94 Kč

113 Kč
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3 451 Kč 7 670 Kč Yonos PICO 1.0   
25/1-4 oběhové čerpadlo
180 mm, 230 V

kód 4248082

3 791 Kč 8 424 Kč Yonos PICO 1.0   25/1-6 
oběhové čerpadlo 
180 mm, 230 V

kód 4248084

4 949 Kč 10 998 Kč Yonos PICO 1.0   25/1-8 
oběhové čerpadlo 
180 mm, 230 V

kód 4248086

15 483 Kč 20 644 Kč Isar BOOST5-E-3 domácí vodárna 
s integrovaným frekvenčním měničem 
230 V

kód 4243582

9 263 Kč 12 350 Kč HWJ-203-EM-50/2 vodárna 
 + 50l nádoba	

kód 4265554  

10 842 Kč 14 456 Kč TWI5-305EM-FS
5“ čerpadlo do studny s plov. sp., 230V, 
20m kabelu a lanka,  Qmax 5,8m3/h, 
Hmax 55m

kód 4144936

15 308 Kč 20 410 Kč TWU 3.01-30 EM
3“ čerpadlo do vrtu, 230V, 1,8m kabelu, 
Qmax 2,7m3/h, Hmax 90m

kód 4090891

11 876 Kč 15 834 Kč TWU 4.04-14-DM-C
4“ čerpadlo do vrtu, 3x400V, 1,7m kabelu,  
Qmax 6m3/h, Hmax 93m

kód 6049351

35 549 Kč 47 398 Kč TWU3.03-08-HS-ECP-B-A SET2
3“ čerpadlo do vrtu, ŘJ s FM, 8l TN, 60m 
kabelu, 230V,  Qmax 6m3/h, Hmax 150m

kód 2867007

3 007 Kč 6 682 Kč STAR-Z NOVA (A)  
cirkulační čerpadlo 
230 V

kód 4132761

2 009 Kč 2 678 Kč PLAVIS 013-C-2G 
přečerpávací stanice kondenzátu, 
230 V; 50Hz

kód 2548552

1 794 Kč 2 990 Kč FORTRON NANO 600 záložní zdroj 
600 VA/360 W pro nízkoenergetická 
čerpadla
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Expanzní nádoba pro topení Reflex

N25/4 šedá kód 8206301 1 622 Kč 973 Kč
N35/4 šedá kód 8208401 1 855 Kč 1 113 Kč
N50/6 šedá kód 8209300 2 719 Kč 1 631 Kč
N80/6 šedá kód 8210200 4 011 Kč 2 407 Kč
Expanzní nádoba k vodárně Refix

DE 33/10 vertikální modrá kód 7305050 3 053 Kč 1 832 Kč
DE 50/10 vertikální modrá kód 7306005 5 498 Kč 3 299 Kč
DE 80/10 vertikální modrá kód 7306500 8 098 Kč 4 859 Kč
Expanzní nádoba na pitnou vodu Refix 

DD 12/10 zelená kód 7308200 2 463 Kč 1 478 Kč
DD 18/10 zelená kód 7308300 2 790 Kč 1 674 Kč
DD 25/10 zelená kód 7308400 3 018 Kč 1 811 Kč
DD 33/10 zelená kód 7380700 4 505 Kč 2 703 Kč

Digitální tlakoměr DTL kód 9119198 879 Kč 483 Kč

Konzole s páskou KS 8-35 kód 9200140 184 Kč 129 Kč

Flowjet ¾“ připojovací armatura kód 9116799 760 Kč 327 Kč

Akumulační zásobník  
HF 800/R_C  
vč. bílé izolace,  
vč. příruby a 9 ks 6/4“ návarků

kód 7842800 27 960 Kč 15 378 Kč

Akumulační zásobník HF 
1000/R_C  
vč. bílé izolace,  
vč. příruby  
a 9 ks 6/4“ návarků

kód 7842900 30 486 Kč 16 767 Kč
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Otopný žebřík
1 666 Kč 2 923 Kč KLC 1220.600 Linear Classic

1 924 Kč 3 376 Kč KLC 1500.600 Linear Classic

2 222 Kč 3 898 Kč KLC 1820.600 Linear Classic

1 717 Kč 3 013 Kč KRC 1220.600 Rondo Classic

1 984 Kč 3 480 Kč KRC 1500.600 Rondo Classic

2 289 Kč 4 016 Kč KRC 1820.600 Rondo Classic

2 058 Kč 3 611 Kč KLCM 1220.600 Linear Classic – M

2 317 Kč 4 065 Kč KLCM 1500.600 Linear Classic – M

2 614 Kč 4 586 Kč KLCM 1820.600 Linear Classic – M

2 110 Kč 3 702 Kč KRCM 1220.600 Rondo Classic – M

2 376 Kč 4 168 Kč KRCM 1500.600 Rondo Classic – M

2 682 Kč 4 705 Kč KRCM 1820.600 Rondo Classic – M

Topná tyč
878 Kč 1 170 Kč Topná tyč do radiátoru 400 W kód 7146

915 Kč 1 220 Kč Topná tyč do radiátoru 500 W kód 7585

938 Kč 1 250 Kč Topná tyč do radiátoru 600 W kód 7586

953 Kč 1 270 Kč Topná tyč do radiátoru 700 W kód 7587

Topná tyč s integrovaným termostatem 
a displejem vč. časovače

1 718 Kč 2 290 Kč Tyč 400W s bílým termostatem kód 11400

1 725 Kč 2 300 Kč Tyč 500W s bílým termostatem kód 11401

1 733 Kč 2 310 Kč Tyč 600W s bílým termostatem kód 11402

1 740 Kč 2 320 Kč Tyč 700W s bílým termostatem kód 11403

Zjednodušte si výběr deskových 
radiátorů pro váš dům.
Je to snadné, máme pro vás 
univerzální radiátor!
■ pravé, levé, středové připojení – až 48 možností
■ záruka 10 let
■ možnost volby designu čelní desky (LINE, PLAN)
■ lakování ve více než 200 barvách RAL
■ český produkt od českého výrobce

RADIK VKM8
ŘEŠENÍ PRO KAŽDÉ PŘIPOJENÍ
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KONVEKTORY
DESIGNOVÉ A EFEKTIVNÍ VYTÁPĚNÍ

■ zcela nové řady podlahových  konvektorů KORAFLEX
■ hloubka konvektoru Thin již od 6 cm
■ vyšší tepelný i chladící výkon těles
■ významné úspory energie na vytápění
■ pro všechny zdroje tepla včetně  tepelných čerpadel
■ nové rozměry i krycí mřížky

KORALINE ECONOMIC LKE 
otopná lavice 
1000/230/180 (délka/výška/šířka)

kód LKE100238Y10 8 722 Kč 6 367 Kč

KORALINE EXCLUSIVE LKX 
otopná lavice 
1000/230/180 (délka/výška/šířka)

kód LKX100138Y10 9 157 Kč 6 685 Kč

KORALINE ECONOMIC LDE 
s deskou DUB 
otopná lavice 
1200/300/260 (délka/výška/šířka)

kód LDE1203026Y11 15 453 Kč 11 281 Kč
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AL/PE-RT trubka
plastová trubka s hliníkovou folií v rolích 
vhodná pro rozvody vody a topení

21,00 Kč 42 Kč 16 x 2 kód 3D16020

36,60 Kč 61 Kč 20 x 2 kód 3C20030

72,60 Kč 121 Kč 26 x 3 kód 3C26030

109,80 Kč 183 Kč 32 x 3 kód 3C32030

Lisovací fitinky z mosazi vhodné pro spojování AL/PE-RT trubky

74 Kč 117 Kč Spojka 16 - 16 kód P701600

90 Kč 143 Kč 20 - 20 kód P702000

127 Kč 201 Kč 26 - 26 kód P702600

154 Kč 245 Kč 32 - 32 kód P703200

119 Kč 189 Kč T-kus 16 - 16 - 16 kód P721600

154 Kč 245 Kč 20 - 20 - 20 kód P722000

228 Kč 362 Kč 26 - 26 - 26 kód P722600

274 Kč 435 Kč 32 - 32 - 32 kód P723200

90 Kč 143 Kč Koleno 90° 16 - 16 kód P711600

109 Kč 173 Kč 20 - 20 kód P712000

154 Kč 245 Kč 26 - 26 kód P712600

209 Kč 332 Kč 32 - 32 kód P713200

212 Kč 336 Kč Připojovací garnitura  
300 mm, 16-CU15, niklovaná kód P711691

247 Kč 392 Kč Připojovací garnitura  
300mm, 20-CU15, niklovaná kód P712091

253 Kč 422 Kč Termostatická hlavice 
´´MINI-H´´M 30 x 1,5 kap. čidlo, 0 - 30  °C kód 1920038

639 Kč 1 065 Kč Jednobodová armatura  
VUA-50 1/2“ x G 3/4“, přímá, 2-trubková kód 1778326

639 Kč 1 065 Kč Jednobodová armatura  
VUA-50 1/2“ x G 3/4“, rohová, 2-trubková kód 1778461

575 Kč 959 Kč Šroubení přímé  
s termostatickým ventilem  
TS - 3000 
s přednastavením, 2-trubkové;  
připojovací rozteč 50 mm s připojovacími 
2 ks adaptéry 1“ x 3/4“ – součást balení

kód 1379891

575 Kč 959 Kč Šroubení rohové  
s termostatickým ventilem  
TS - 3000
s přednastavením, 2-trubkové; 
připojovací rozteč 50 mm
s připojovacími 2 ks adaptéry 
1“ x 3/4“ – součást balení

kód 1379991

Ceny kompletního systému rozvodů na vyžádání na pobočkách MAWI 3000, spol.s r.o
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HERZ uzavíratelné šroubení „H“ HERZ 3000 Project
imbusové regulační provedení

½“ přímé kód 1376622 433 Kč 260 Kč

½“ rohové kód 1376642 433 Kč 260 Kč

HERZ set

VK přímý SET3VKP 
skládá se z:
1706018
1376622

711 Kč 427 Kč

VK rohový SET4VKP 
skládá se z:
1706018  
1376642

711 Kč 427 Kč

HERZ redukční ventil s fi ltrem a proplachem

¾“ 1,5-6bar; velikost fi ltru 80-100 µm kód 2301102 3 121 Kč 1 966 Kč

1“ 1,5-6bar; velikost fi ltru 80-100 µm kód 2301103 3 417 Kč 2 153 Kč

HERZ regulátor tlaku vody s manometrem

½“ 1-6 bar, DN15, PN16 kód 1268211 1 858 Kč 1 171 Kč
¾“ 1-6 bar, DN20, PN16 kód 1268212 2 002 Kč 1 261 Kč
1“ 1-6 bar, DN25, PN16 kód 1268213 2 227 Kč 1 403 Kč
HERZ kulový ventil 
s převlečnou matkou

½“ kód 1222101 332 Kč 199 Kč
¾“ kód 1222102 399 Kč 251 Kč
HERZ servisní ventily 
pro expanzní nádoby PN10

¾“ kód 1220502 537 Kč 338 Kč
1“ kód 1220503 983 Kč 619 Kč
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Systém TEMPONOX ušlechtilá nerez ocel 1.4520 vhodná pro použití: 
otopné systémy, průmyslové systémy a systémy stlačeného vzduchu.

Není vhodná pro instalaci pitné vody.

438 Kč 730,48 Kč Trubka 35x1,5 kód 807269

559 Kč 932,33 Kč Trubka 42x1,5 kód 807276

729 Kč 1 215,51 Kč Trubka 54x1,5 kód 807283

327 Kč 546,40 Kč Koleno 90° 35 kód 809676

518 Kč 863,26 Kč Koleno 90° 42 kód 809683

692 Kč 1 153,73 Kč Koleno 90° 54 kód 809690

164 Kč 272,86 Kč Nátrubek 35 kód 809010

222 Kč 369,69 Kč Nátrubek 42 kód 809027

267 Kč 444,84 Kč Nátrubek 54 kód 809034

341 Kč 568,74 Kč Přechod vnější závit 35x1“ kód 811600

458 Kč 763,74 Kč Přechod vnější závit 42x5/4“ kód 811631

873 Kč 1 455,71 Kč Přechod vnější závit 54x2“ kód 811655

TA NEJLEPŠÍ VOLBA PRO TOPENÍ A CHLAZENÍ.
Viega Temponox

Odolnost vůči korozi, úspora nákladů a spolehlivá lisovací technika. To jsou charakteristické znaky nového 
nerezového systému Temponox, výjimečně efektivního řešení pro uzavřené topné a chladicí okruhy. 
Viega. Connected in quality.

viega.cz/Temponox
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HONEYWELL HOME
kabelový programovatelný termostat T3
7-denní program, přepínací kontakt

1 582 Kč 1 076 Kč

HONEYWELL HOME
bezdrátový programovatelný termostat T3R
7-denní program, přepínací kontakt
(sada se spínací jednotkou)

3 175 Kč 2 159 Kč

vodní fi ltr 
s proplachem a redukčním ventilem

FK 06 – 3/4“ AA vč. fi ltr. vložky,
výstupní tlak 1,5-6 baru, PN 16, DN 20

3 515 Kč 2 461 Kč

FK 06 – 1“ AA vč. fi ltr. vložky, 
výstupní tlak 1,5-6 baru, PN 16, DN 25

3 861 Kč 2 703 Kč

vodní fi ltr 
s proplachem

FF06 - 3/4“ AA vč. fi ltr.vložky, PN 16, DN 20 2 189 Kč 1 532 Kč
FF06 – 1“ AA vč. fi ltr.vložky, PN 16, DN 25 2 642 Kč 1 849 Kč

HONEYWELL HOME
detektor kouře R200S-2
bateriový, životnost a záruka 10 let

651 Kč 443 Kč

HONEYWELL HOME
detektor úniku CO R200C-2 
bateriový, životnost a záruka 10 let

910 Kč 619 Kč

HONEYWELL HOME
ochrana proti úniku vody
uzavírací ventil s pohonem L5; 230 V
připojení Wi-Fi, vzdálený přístup
akustický alarm, sada čidla 
včetně propojení wifi 

DN 20 PN 10 (vnitřní závity 3/4“)
DN 25 PN 10 (vnitřní závity 1“)

kód VWS01Y020EE

kód VWS01Y025EE

7 900 Kč
8 303 Kč

5 530 Kč
5 812 Kč
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750 Kč 1 000 Kč SALUS 091 FLv2 termostat
kabelový týdenní programovatelný,
230V; 0,2  °C; 5A

1 485 Kč 1 980 Kč SALUS 091 FLRFv2 termostat
bezdrátový týdenní programovatelný, 
230V; 0,2  °C; 16A; 868 MHz

1 012 Kč 1 350 Kč SALUS 910 termostat
Kabelový týdenní programovatelný
230V; 0,1°C; 5(3)A

1 725 Kč 2 300 Kč SALUS 910 RF termostat
Bezdrátový týdenní programovatelný
230V; 0,1°C; 16A; 868 MHz

2 925 Kč 3 900 Kč SALUS 910 RF WIFI termostat
Bezdrátový týdenní programovatelný s
 WIFI připojením; 230V; 16A; 868MHz; 
2,4GHz WIFI; 0,1-0,5°C

712 Kč 950 Kč SALUS RT 310 termostat
kabelový digitální manuální, 
TPI regulace, 230V; 0,25  °C; 3A

3 030 Kč 4 040 Kč SALUS RT 310i termostat
internetový 230V; 0,25  °C; 16A; 868 MHz 
– kompletní sada

465 Kč
510 Kč

620 Kč
680 Kč

SALUS TC 305/ TC 305B 
termostat
Kabelový denní
2A, funkce chlazení; 2xAAA 0,1 °C
Bílý
Černý - black

900 Kč 1 200 Kč SALUS TC 305 RF termostat
Bezdrátový denní, funkce chlazení; 230V; 
0,25°C; 868 MHz; 16A; 2xAAA; 0,1°C; 
433 MHz; max zátěž 7A
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cenaMAWI THERM E nemrznoucí směs  
na bázi ethylenglykolu s měřitelným inhibitorem koroze

poměr ředění s vodou
               1:1
               1:1,5
               1:2

nezámrzná teplota 
           -34  °C 
           -23  °C
           -17  °C

5 litrů 620 Kč 434 Kč
20 litrů 2 480 Kč 1 736 Kč

MAWI SOL solární kapalina  
pro přímé použití - NEŘEDIT

5 litrů 935 Kč 655 Kč
20 litrů	 3 740 Kč 2 618 Kč

LIQUID S tekuté těsnění 
do velikosti úniku 200l/den 
bez vypouštění systému topení, 
2 litrové balení

2 561 Kč 1 793 Kč

Q 100 Comfort inhibitor koroze 
1 litr, měřitelný, pro topné a chladící systémy
dávkování 1:100

916 Kč 696 Kč

Q 700 ochranný prostředek 
1 litr, biocidní, pro topné a chladicí systémy
dávkování 1:300

1 031 Kč 784 Kč

TANGIT UNI-LOCK těsnící vlákno
160 m + 20 m

356 Kč 260 Kč

WHITE TEQ montážní pěna

trubičková 750 ml 229 Kč 172 Kč

pistolová 750 ml 239 Kč 179 Kč
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cena PVC zahradní hadice transparentní,  
zelená barva s tlakovou kostrou

20 Kč/m 26,00 Kč/m ½“  balení 25 m kód 111221325

43 Kč/m 56,80 Kč/m ¾“  balení 25 m kód 111222025

60 Kč/m 80,50 Kč/m 1“  balení 25 m kód 111222525

PVC zahradní hadice PROFI neprůhledná  
s černou duší, žlutá barva s tlakovou kostrou

21 Kč/m 28,00 Kč/m ½“  balení 25 m kód 1119ZL13250

46 Kč/m 61,50 Kč/m ¾“  balení 25 m kód 1119ZL20250

2 306 Kč 4 192 Kč HANSA/ORAS  
nezámrzný ventil

kód 69509101

5 440 Kč 6 800 Kč OPTIMAL HYDRANTOVÝ SYSTÉM 
hydrant D25 s 30 m hadicí tvarově stálou, 
podle ČSN 730873 a ČSN EN 671-1 
Rozměr 650 mm x 650 mm x 250 mm 
červené provedení, plná dvířka

2 226 Kč 5 070 Kč CONLIFT 1 přečerpávací stanice 
kondenzátu

kód 97936156

2 910 Kč 3 880 Kč REGULUS  
čerpadlová skupina CS KK W6
s čerpadlem Para 25/6 SC  
s 1“ šroubeními s kulovými kohouty 

kód 18563

REGULUS MAGNET FILTERBALL 
kulový kohout s filtrem a magnetem

609 Kč 812 Kč 3/4“ páka kód 17404

765 Kč 1 020 Kč 1“ páka kód 17405

1 298 Kč 1 730 Kč 5/4“ páka kód 17406

609 Kč 812 Kč 3/4“ motýl kód 18318

765 Kč 1 020 Kč 1“ motýl kód 18319
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GIACOMINI odkalovací fi ltr 
R146CX114CZ 
¾“ s magnetickou vložkou, 
s 2 ks kulových kohoutů R254P

3 709 Kč 2 411 Kč

MAGNETICKÝ MECHANICKÝ FILTR
ULTIMA MG1 Vario; 100 μm; připojení 3/4“, 
bílá barva

2 915 Kč 1 749 Kč

MAGNETICKÝ MECHANICKÝ FILTR
ULTIMA SP-M1 - 1“
mosazný fi ltr s fi ltrační vložkou 100 μm a 500 μm
kulové kohouty součástí balení, 1“,
s rotačním připojením
vhodný pro kotle a tepelná čerpadla

2 970 Kč 1 782 Kč

MAGNETICKÝ MECHANICKÝ FILTR 
ULTIMA SafeCleaner C 1“ 
kulové kohouty součástí balení, 1“,
s rotačním připojením
vhodný pro kotle a tepelná čerpadla

4 934 Kč 2 960 Kč

Expanzní nádoby Flamco vhodné pro 
podlahové vytápění, vak z EPDM gumy, 
PN 6 bar

Baseflex 8/6 kód 25300 1 513 Kč 938 Kč

Baseflex 12/6 kód 25301 1 616 Kč 1 002 Kč

Baseflex 18/6 kód 25302 1 698 Kč 1 053 Kč

Baseflex 25/6 kód 25303 1 798 Kč 1 115 Kč

Baseflex 35/6 kód 25305 1 945 Kč 1 206 Kč

Oběhové čerpadlo MNT MINI 
elektronické 25/40, 180 mm

kód 979525370 4 641 Kč 2 785 Kč



 Je ponecháno pouze na vůli účastníka, zda nasbírané bonusové body využije a kterou z odměn si dle nasbíraného potřebného počtu 
bodů uvedeného v bodě 6. těchto Pravidel zvolí. Nasbíral-li účastník více potřebných bonusových bodů, může požadovat vydání ví-
cero odměn najednou, postačují-li mu k tomu dosud nasbírané bonusové body (např. v případě, že účastník dosud nasbíral 610 bodů, 
může po organizátorovi výměnou za body žádat 3 dárkové poukazy Sodexo v hodnotě 1 000,-- Kč vč. DPH, kdy v tomto případě bude 
účastníkovi z celkového počtu bodů odečteno 540 bodů).

 O vydání odměny může účastník požádat organizátora přímo v provozovně organizátora, a to tak, že na této provozovně vyplní po-
třebný formulář, který předá odpovědnému zaměstnanci organizátora, nebo písemně – dopisem zaslaným na adresu sídla organizá-
tora uvedenou v bodě 1. těchto Pravidel, v němž výslovně uvede minimálně údaje o své osobě (včetně IČ) a dále organizátorovi sdělí, 
kterou z odměn si v návaznosti na dosažený počet bodů vybral a kde si odměnu vyzvedne.

 O odměnu může účastník organizátora požádat nejpozději ve lhůtě jednoho kalendářního měsíce ode dne ukončení akce. V případě, 
že účastník nasbírané bonusové body ve lhůtě do jednoho měsíce ode dne ukončení akce v souladu s těmito Pravidly nevyužije, bu-
dou účastníkovi veškeré nasbírané body zcela smazány. 

 Poté, co účastník požádal organizátora o vydání určité odměny, nemůže svoji žádost již žádným způsobem dodatečně měnit a poža-
dovat vydání jiné než již zvolené odměny.

6.  ODMĚNA ZA DOSAŽENÉ BODY 
 K níže uvedenému dosaženému počtu bodů je organizátorem akce přidělena následující odměna: 

POTŘEBNÝ POČET DOSAŽENÝCH BODŮ

45 bodů 75 bodů 75 bodů 120 bodů 180 bodů 180 bodů

ODPOVÍDAJÍCÍ ODMĚNA V AKCI

Tričko 
v hodnotě 
250,- Kč vč. DPH

Vesta zateplená 
v hodnotě
450,- Kč vč. DPH

Nákup nářadí 
dle vlastního vý-
běru na pobočkách 
organizátora
v hodnotě 
500,- Kč bez DPH

Montérkové 
kalhoty
v hodnotě 
750,- Kč 
vč. DPH

Dárkový poukaz  
SODEXO v hodnotě 
1.000,- Kč vč. DPH

Bunda  
v hodnotě 
1.000,- Kč vč. DPH

7.  PŘEDÁNÍ ODMĚNY ÚČASTNÍKOVI
 V případě, že účastník splnil podmínky pro vydání odměny stanovené těmito Pravidly, organizátor účastníkovi na základě žádosti 

účastníka podané buď přímo v provozovně organizátora nebo zaslané na adresu organizátora (viz bod 5. těchto Pravidel) předá po-
žadovanou odměnu.

 Vybranou odměnu se organizátor zavazuje účastníkovi předat ve lhůtě do 20 pracovních dnů ode dne doručení žádosti účastníka 
o vydání odměny.

 Odměnu se organizátor zavazuje předat účastníkovi v provozovně organizátora, kterou si účastník k předání odměny v rámci své 
žádosti o vydání odměny vybral. Organizátor může po domluvě s účastníkem odměnu účastníkovi předat rovněž v sídle či místě pod-
nikání účastníka.

 Odměna bude účastníkovi předána oproti podpisu předávacího protokolu.
 
8.  TRVÁNÍ AKCE
 Akce počíná dnem 1. 5. 2024 a končí 30. 11. 2024. 

9.  DALŠÍ USTANOVENÍ
 Organizátor si vyhrazuje právo změnit v průběhu trvání akce druh odměny za odměnu jinou, avšak ve stejné hodnotě.
 Organizátor si vyhrazuje právo tato Pravidla v průběhu trvání akce změnit, případně ze závažných důvodů akci i odvolat.
 Organizátor si dále vyhrazuje právo z akce vyloučit účastníka, jehož jednání se nebude slučovat s pravidly akce, případně 

s obchodní etikou.
 Účastníci berou na vědomí, že na vydání odměny nemají právní nárok a že vydání odměny se nelze na organizátorovi domáhat soudní 

cestou.
 Tato akce nepodléhá ohlašovací povinnosti ve smyslu § 1 odst. 5 zákona č. 202/1990 Sb., v platném znění.

 Ve Starém Plzenci, dne 1. 5. 2024
M A W I  3000, spol. s r.o.

www.mawi3000.cz

BONUSOVÝ PROGRAM společnosti M A W I 3000, spol. s r.o. 
PRAVIDLA BONUSOVÉHO PROGRAMU

(dále též jen „Pravidla“)

1. ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ
  „BONUSOVÝ PROGRAM“ je reklamní akce (dále též jen „akce“) pořádaná ve všech provozovnách společnosti MAWI 3000, spol. s r.o., 

IČ: 49786938, se sídlem Nádražní 1147, 332 02  Starý Plzenec, zaps. v OR vedeném Krajským soudem v Plzni v oddíle C, vložka 4516 
(dále též jen „organizátor“), a to v období od 1.5.2024 do 30.11.2024 (viz bod 8. těchto Pravidel), v jejímž rámci mohou účastníci akce 
(defi novaní níže) za splnění podmínek stanovených těmito Pravidly sbírat bonusové body, za které mohou následně získat odměnu dle 
bodu 6. těchto Pravidel.

 Akce se mohou zúčastnit všichni podnikatelé ve smyslu § 2 odst. 2 obchodního zákoníku (dále též jen „účastníci“), s výjimkou pod-
nikatelů, jejichž předmětem podnikání je velkoobchod, a s výjimkou podnikatelů, kteří provozují tzv. vzorkovny a koupelnová studia. 
Akce se rovněž nemohou účastnit zaměstnanci organizátora, členové orgánů organizátora a společníci organizátora, ani členové 
rodin takových osob.

2.  ÚČAST V AKCI
 Účastník, který v období od 1.5.2024 do 30.11.2024 nakoupí zboží v jakékoli provozovně organizátora a zároveň organizátorovi sdělí 

údaje ke své osobě, včetně identifi kačního čísla (IČ), bude do akce automaticky zařazen. Za každý nákup zboží v provozovně organi-
zátora získá účastník za níže uvedených podmínek bonusové body, které může následně kdykoli po dobu trvání akce využít k získání 
odměny uvedené v bodě 6. těchto Pravidel.

 Nákupem zboží v provozovně organizátora účastník s těmito Pravidly a podmínkami akce vyslovuje svůj souhlas.
  
3. ZÍSKÁVÁNÍ BONUSOVÝCH BODŮ
 Za každý nákup zboží v jakékoli provozovně organizátora v minimální hodnotě 1.000 Kč bez DPH, obdrží účastník 1 bonusový bod 

(dále též jen „bod“). V případě, že hodnota nákupu účastníka přesáhne částku 1.000 Kč bez DPH, obdrží účastník za každých dalších 
celých zaplacených 1.000  Kč bez DPH další 1 bonusový bod. Bonusové body nasbírané každým jednotlivým účastníkem za každý 
jednotlivý nákup budou po celou dobu trvání akce sčítány.

 Bonusové body nasbírané různými účastníky (s různými identifi kačními čísly) nelze sčítat dohromady – tzn. o odměnu uvedenou 
v bodě 4. těchto Pravidel může požádat pouze jeden účastník, který samostatně nasbíral potřebný počet bodů.

 Bonusové body za nákup zboží účastník za výše uvedených podmínek obdrží vždy v případě, že celý nákup uhradí ihned v hotovosti 
nebo platební kartou v provozovně organizátora.

 V případě, že účastník bude nákup hradit na základě daňového doklady – faktury, získá účastník příslušné bonusové body pouze 
v případě, že celou kupní cenu odebraného zboží uhradí ve splatnosti daňového dokladu – faktury. 

 Po dobu trvání akce může být organizátorem určen sortiment zboží, za jehož nákup bude počet bonusových bodů navýšen. O zvýhod-
nění určitého sortimentu zboží budou účastníci včas informováni v provozovně organizátora.

4. EVIDENCE BONUSOVÝCH BODŮ
 Bonusové body účastníků budou organizátorem evidovány dle identifi kačního čísla (IČ) účastníka, které účastník organizátorovi při 

svém nákupu sdělil, a budou zároveň zaznamenávány na jednotlivých prodejních dokladech.
 Každý prodejní doklad přitom bude obsahovat minimálně následující údaje:

• počet bodů za aktuální nákup
• celkový možný počet bodů od počátku akce, (nezahrnuje počet bodů získaných za aktuální nákup)
• počet bodů k uplatnění pro získání odměny 

5.  ZÍSKÁNÍ ODMĚNY ÚČASTNÍKEM
 Po dosažení potřebného počtu bonusových bodů uvedeného v bodě 4. těchto Pravidel může účastník organizátora 

požádat o vydání odměny specifi kované v bodě 6. těchto Pravidel, a to dle vlastního výběru. Odměna bude účastníkovi předána vý-
měnou za dosud dosažené (nasbírané) bonusové body.

 Účastník bere na vědomí, že poté, co mu organizátor vydá některou z vybraných odměn, bude celkový počet dosud dosažených bonu-
sových bodů účastníka snížen o počet bodů, za které byla získána některá z odměn uvedených v bodě 6. těchto Pravidel (např. v pří-
padě, že účastník získal celkem 780 bodů, přičemž na základě žádosti účastníka organizátor tomuto za odměnu vydal dárkový poukaz  
Sodexo v hodnotě 1.000,-- Kč vč. DPH, bude celkový počet dosažených bodů snížen o 180 a účastník tak bude nadále disponovat 600 
bonusovými body).
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 Je ponecháno pouze na vůli účastníka, zda nasbírané bonusové body využije a kterou z odměn si dle nasbíraného potřebného počtu 
bodů uvedeného v bodě 6. těchto Pravidel zvolí. Nasbíral-li účastník více potřebných bonusových bodů, může požadovat vydání ví-
cero odměn najednou, postačují-li mu k tomu dosud nasbírané bonusové body (např. v případě, že účastník dosud nasbíral 610 bodů, 
může po organizátorovi výměnou za body žádat 3 dárkové poukazy Sodexo v hodnotě 1 000,-- Kč vč. DPH, kdy v tomto případě bude 
účastníkovi z celkového počtu bodů odečteno 540 bodů).

 O vydání odměny může účastník požádat organizátora přímo v provozovně organizátora, a to tak, že na této provozovně vyplní po-
třebný formulář, který předá odpovědnému zaměstnanci organizátora, nebo písemně – dopisem zaslaným na adresu sídla organizá-
tora uvedenou v bodě 1. těchto Pravidel, v němž výslovně uvede minimálně údaje o své osobě (včetně IČ) a dále organizátorovi sdělí, 
kterou z odměn si v návaznosti na dosažený počet bodů vybral a kde si odměnu vyzvedne.

 O odměnu může účastník organizátora požádat nejpozději ve lhůtě jednoho kalendářního měsíce ode dne ukončení akce. V případě, 
že účastník nasbírané bonusové body ve lhůtě do jednoho měsíce ode dne ukončení akce v souladu s těmito Pravidly nevyužije, bu-
dou účastníkovi veškeré nasbírané body zcela smazány. 

 Poté, co účastník požádal organizátora o vydání určité odměny, nemůže svoji žádost již žádným způsobem dodatečně měnit a poža-
dovat vydání jiné než již zvolené odměny.

6.  ODMĚNA ZA DOSAŽENÉ BODY 
 K níže uvedenému dosaženému počtu bodů je organizátorem akce přidělena následující odměna: 

POTŘEBNÝ POČET DOSAŽENÝCH BODŮ

45 bodů 75 bodů 75 bodů 120 bodů 180 bodů 180 bodů

ODPOVÍDAJÍCÍ ODMĚNA V AKCI

Tričko 
v hodnotě 
250,- Kč vč. DPH

Vesta zateplená 
v hodnotě
450,- Kč vč. DPH

Nákup nářadí 
dle vlastního vý-
běru na pobočkách 
organizátora
v hodnotě 
500,- Kč bez DPH

Montérkové 
kalhoty
v hodnotě 
750,- Kč 
vč. DPH

Dárkový poukaz  
SODEXO v hodnotě 
1.000,- Kč vč. DPH

Bunda  
v hodnotě 
1.000,- Kč vč. DPH

7.  PŘEDÁNÍ ODMĚNY ÚČASTNÍKOVI
 V případě, že účastník splnil podmínky pro vydání odměny stanovené těmito Pravidly, organizátor účastníkovi na základě žádosti 

účastníka podané buď přímo v provozovně organizátora nebo zaslané na adresu organizátora (viz bod 5. těchto Pravidel) předá po-
žadovanou odměnu.

 Vybranou odměnu se organizátor zavazuje účastníkovi předat ve lhůtě do 20 pracovních dnů ode dne doručení žádosti účastníka 
o vydání odměny.

 Odměnu se organizátor zavazuje předat účastníkovi v provozovně organizátora, kterou si účastník k předání odměny v rámci své 
žádosti o vydání odměny vybral. Organizátor může po domluvě s účastníkem odměnu účastníkovi předat rovněž v sídle či místě pod-
nikání účastníka.

 Odměna bude účastníkovi předána oproti podpisu předávacího protokolu.
 
8.  TRVÁNÍ AKCE
 Akce počíná dnem 1. 5. 2024 a končí 30. 11. 2024. 

9.  DALŠÍ USTANOVENÍ
 Organizátor si vyhrazuje právo změnit v průběhu trvání akce druh odměny za odměnu jinou, avšak ve stejné hodnotě.
 Organizátor si vyhrazuje právo tato Pravidla v průběhu trvání akce změnit, případně ze závažných důvodů akci i odvolat.
 Organizátor si dále vyhrazuje právo z akce vyloučit účastníka, jehož jednání se nebude slučovat s pravidly akce, případně 

s obchodní etikou.
 Účastníci berou na vědomí, že na vydání odměny nemají právní nárok a že vydání odměny se nelze na organizátorovi domáhat soudní 

cestou.
 Tato akce nepodléhá ohlašovací povinnosti ve smyslu § 1 odst. 5 zákona č. 202/1990 Sb., v platném znění.

 Ve Starém Plzenci, dne 1. 5. 2024
M A W I  3000, spol. s r.o.
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MAWI 3000, spol. s.r.o.
Nádražní 1147, 332 02 Starý Plzenec
www.mawi3000.cz, e-mail: mawi3000@mawi.cz

Ceny platí pro montážní a instalatérské firmy.
Všechny ceny jsou uváděny v Kč bez DPH.

Změna cen vyhrazena.
Nezaručujeme dodání typových modelů po dobu platnosti katalogu.

PRODEJNÍ STŘEDISKA MAWI 3000, spol. s.r.o.

STARÝ PLZENEC
	 Nádražní 1147, 332 02 Starý Plzenec
	 377 279 140, 377 279 130
	 602 171 424
	objednávky@mawi.cz  

KLATOVY
	 Puškinova 135, 339 01 Klatovy
	 376 315 706
	 602 177 462
	klatovy@mawi.cz  

KRÁLŮV DVŮR
	 Pod Hájem 97 – ar.Arriva, 267 01 Králův Dvůr
	 311 637 895
	 602 177 463
	beroun@mawi.cz  

SUŠICE
	 Nová 1374, 342 01 Sušice
	 378 608 344
	 725 807 890
	susice@mawi.cz   

PLZEŇ
	 Cvokařská 18, 301 00 Plzeň
	 606 665 775
	plzen@mawi.cz


